

EL CORREO GALLEGO

SANTIAGO DE COMPOSTELA. Diario de la mañana.—Decano de La Coruña. EL FERROL DEL CAUDILLO General Franco, 152.—Tel. 1388. Núm 25.773. DOMINGO, 19 DE AGOSTO 1956. Fundado en el año 1.878. 1 Peseta.

Traslado de los restos del conquistador de la Florida, al templo de los Padres Franciscanos, en Avilés

Presidió la ceremonia el embajador Mr. Lodge

AVILÉS, 18. — Con gran solemnidad se ha efectuado la ceremonia del traslado de los restos del Primer Adelantado D. Pedro Menéndez de Avilés, conquistador de la Florida, desde la iglesia parroquial de San Nicolás de Bari, donde actualmente se hallan, al templo de los PP. Franciscanos, donde por deseo testamentario del Adelantado recibieron definitivamente enterramiento. Presidió la ceremonia con las primeras autoridades provinciales y locales, el embajador de los Estados Unidos en España, mister Lodge, llegado ayer a esta ciudad, a quien acompañaba el comandante del buque norteamericano "Sperry", que se encuentra fondeado en el muelle del puerto con motivo de esta ceremonia.

A las once y media se congregaron en el Ayuntamiento todas las autoridades provinciales y locales, el embajador de los Estados Unidos en España, mister Lodge, llegado ayer a esta ciudad, a quien acompañaba el comandante del buque norteamericano "Sperry", que se encuentra fondeado en el muelle del puerto con motivo de esta ceremonia.

Condecoración española al Dr. Maza

SANTIAGO DE CHILE, 18. — Ha sido condecorado con la gran cruz de Isabel la Católica el eminente diplomático chileno Dr. José Maza presidente de la última asamblea general de las Naciones Unidas.

Homenaje del Ayuntamiento de Melilla a la memoria del glorioso aviador García Morato

MÁLAGA, 18. — Una representación del Ayuntamiento de Melilla rindió homenaje a la memoria del glorioso aviador Joaquín García Morato, cuyos restos mortales descansan en el cementerio de San Miguel, de Málaga. Presidió el acto el teniente alcalde de aquel Ayuntamiento, en representación del alcalde, y director del "Telegrama del Rif", don Tomás Segado, y estuvieron presentes numerosos miembros de la Peña "Amigos de Melilla" y melillenses que, circunstancialmente se encuentran en Málaga. Sobre la tumba del aviador fué depositada una corona de rosas y claveles, con lazos de los colores nacionales, y una expresión dedicatoria. El señor Segado pronunció unas palabras, y al final del acto el capellán del cementerio rezó un responso. — Cifra.

Impresionante testimonio de duelo, en el sepelio de las víctimas del accidente de automóvil ocurrido en Burgos

BURGOS, 18. — Dieciséis muertos y veinticuatro heridos ha sido el balance del accidente ocurrido ayer tarde en las inmediaciones de Burgos. El Ministro Secretario General del Movimiento, señor Arrese se ha interesado por los portadores de la desgracia y ha expresado el pésame en nombre del Caudillo y el suyo propio.

Ministros en San Sebastián

SAN SEBASTIÁN, 18. — Llegaron los Ministros del Ejército y de Información y Turismo, que fueron cumplimentados en el hotel donde se hospedaron, por las autoridades provinciales y locales. Cifra.

Cupón de Ciegos

En el sorteo celebrado ayer, resultó primado el número 631. (PASA A CUARTA PAGINA)

La Conferencia de Londres

Foster Dulles terminó un "amplio" plan de compromiso, para proteger la libre navegación por el Canal de Suez

LONDRES, 18. — La cuarta sesión de la Conferencia de Suez ha empezado alrededor de las tres de la tarde, hora española.

El primero en llegar fué el secretario británico, Selwyn Lloyd, al que siguió Chepilof, quien ayer se retrasó diez minutos. Pineau llegó hoy con siete minutos de retraso, después de que ayer también llegó tarde. — Efe.

Se regulan las exenciones fiscales en los trabajos de modernización de la Flota española

MADRID, 18. — Se regulan las exenciones fiscales en los trabajos de modernización de la Flota española encomendados a la Empresa Nacional Bazán por una Orden que hoy publica el "Boletín Oficial del Estado". La exención se limita a los impuestos de Derechos Reales y de Timbre de Estado.

Ponce Enriquez, presidente electo del Ecuador

Formará un Gobierno independiente

QUITO (Ecuador), 18. — El presidente electo Camilo Ponce Enriquez ha asegurado al Congreso que formará un Gobierno independiente en beneficio de todos los ecuatorianos.

El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, fotografiado con los miembros de la Delegación que preside a la entrada de Lancaster House, donde tomará parte en la Conferencia del Canal de Suez.



El Ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, fotografiado con los miembros de la Delegación que preside a la entrada de Lancaster House, donde tomará parte en la Conferencia del Canal de Suez.

La propuesta española sobre el problema del Canal de Suez puede jugar un papel importante hacia un acuerdo final

REPRESENTA UNA FORMULA DE COMPROMISO DENTRO DE LA SITUACION. DECLARAN CIRCULOS POLITICOS DIRECTAMENTE RELACIONADOS CON EL GOBIERNO DE EGIPTO

EL CAIRO, 18. — En ambientes políticos directamente relacionados con el Gobierno de Egipto se ha declarado a la United Press que la propuesta de la Delegación española para resolver el problema del Canal de Suez representa una importante fórmula de compromiso dentro de la situación. Dichas fuentes afirman que la citada propuesta española, "ha de tener, a la larga más peso que la rígida petición occidental de un control internacional para la vía marítima de Suez".

Señalan igualmente que la fórmula, según la cual no es necesario que una administración internacional asuma directamente la seguridad del tránsito, está de acuerdo con el punto de vista de Egipto. Añaden que el punto relativo a que las naciones usuarias del Canal sean representadas en el consejo de directores de la Compañía egipcia puede no ser aceptable por el Gobierno de El Cairo.

EGIPTO preferiría que tal representación, si se llegara a crear, estaría mejor fuera que dentro del consejo de directores. Las mismas fuentes han expresado su apreciación favorable al punto de vista español de que el control de navegación del Canal continuaría siendo egipcio y que el supremo poder de arbitraje estaría vinculado a las Naciones Unidas, así como que en la eventualidad de un punto muerto entre Egipto y las potencias occidentales, la fórmula propuesta por la Delegación española podría jugar un importante papel hacia el logro de un acuerdo final. — Efe.

ENTREVISTA EN LONDRES DE LOS MINISTROS DE ASUNTOS EXTERIORES DE ESPAÑA Y PORTUGAL

LONDRES, 18. — El ministro de Asuntos Exteriores portugués, doctor Paulo Cunha, y el ministro español, don Alberto Martín Artajo, conferenciaron la pasada noche durante una cena privada en la Embajada portuguesa.

Los observadores diplomáticos en esta ciudad especulan sobre la posibilidad de que ambos ministros estén tratando de unificar sus puntos de vista sobre el Canal de Suez. — Efe.

EL SANTO PADRE firma el decreto de beatificación del Papa Inocencio XI

Ciudad del Vaticano, 18. — El Santo Padre ha firmado el decreto de beatificación del Papa Inocencio Undécimo, cuya canonización se verificará el 21 de Octubre en la Basílica de San Pedro.

Inocencio Undécimo, nacido Benedetto Odescalchi, vino al mundo en el año 1611 y reinó como Papa desde 1676 a 1689. El Papa Inocencio Undécimo jugó un importante papel en conservar a Europa central para la cristiandad frente al imperio turco-otomano.

El Vaticano ha calificado oficialmente al Papa Inocencio Undécimo de "uno de los mejores Pontífices por sus nobles ideales y vida santa". — Efe.

Benicarlo rinde homenaje a sus ancianos

BENICARLO (Castellón), 18. — Mañana la ciudad rendirá homenaje a sus ancianos, representados en los 40 de más edad de uno y otro sexo.

Este homenaje a la vejez, que se viene celebrando desde hace muchísimos años en Benicarlo, ha abierto la iniciativa de los pueblos comarcanos que, poco a poco, van estableciendo la costumbre, en sus fiestas mayores.

Una de las ancianas que ha participado en todos los homenajes a la vejez celebrados aquí, es la conocida por Concepción la pescadera. Está próxima a cumplir los 100 años de edad. Ha contraído matrimonio tres veces. Su estado de salud es bueno. Casi toda su vida la consagró al oficio de revendedora de pescado. No usa gafas, ni sigue régimen alguno alimenticio. Espera vivir muchos años más. Hasta hace muy poco estaba dedicada a su oficio y lo dejó ante los reiterados ruegos que en tal sentido le hicieron sus bisnietos y tataranietos, que la mantienen. Dice que tiene fuerzas suficientes para seguir batallando por la vida. — Cifra.

Crucero marítimo por el Mediterráneo

VENECIA, 18. — Un crucero marítimo a través del mediterráneo en el que participarán los principales miembros de la realeza y aristocracia de Europa ha sido organizado por la Reina Federica de Grecia.

El crucero se hará en el barco de 550 toneladas, "Achilleus" del armador griego Demetrios Konos.

Entre los nombres que se han citado para este crucero se encuentra la Reina Federica y su hijo el Príncipe Nicholas Constantine, el Príncipe Bernardo de Holanda con sus hijas las Princesas Beatriz e Irene, la Reina exilada Helena de Rumania, los Condes de París, el Príncipe Carlos de Luxemburgo, la duquesa Ana de Asta y otros muchos miembros de sangre real.

De un crucero análogo organizado también por la Reina Federica en el año 1954, surgió el idilio de la Princesa María Pia de Saboya y el Príncipe Alejandro de Yugoslavia. — Efe.

CARRERA DE COMERCIO

Estando en vigor la Ley que exige el título de Bachiller Elemental, para ingresar en las Escuelas de Comercio, el Ministerio concedió la próxima convocatoria de Septiembre exenta de tal requisito, las personas que deseen aprovechar esta única oportunidad, pueden hacer la matrícula en:

"ACADEMIA ALCAZAR"

CARDENAL PAYA, 1. - SANTIAGO
DIRECTOR: J. NEGREIRA. Intendente mercantil

Vida Religiosa

LA PROCESION DE LA VIRGEN DEL PORTAL SERA PRESIDIDA POR EL OBISPO AUXILIAR DE COMPOSTELA

El día 8 de Septiembre recorrerá las calles de la ciudad la procesion de la Virgen del Portal. Portará el estandarte el médico don Manuel Lorenzo Abella.

Esta procesion será presidida por el Obispo Auxiliar de Compostela doctor Novoa Fuente.

La imagen de la Virgen del Portal, que tantas devociones tiene entre el pueblo santiagués será llevada en la artística carroza,

REGISTRO CIVIL

Nacimientos: José Antonio Mato Barreiro, José Manuel Lamas Barba y Joaquín Pérez Pérez.

Matrimonios: Enrique Martínez Iglesias, con Encarnación Iglesias Currás; Ra-

CAPITOL

(La pantalla de los éxitos)

HOY DOMINGO

Solemne y Magistral Estreno, del impresionante film español

EL PRESIDIO

Protagonizado por la bellísima estrella

ISABEL DE CASTRO

y el gran cómico "Gila", que le deleitará con sus intervenciones

HOY: A las 5,30, 8 y 11

CINE YAGO

HOY DOMINGO

presenta el gigantesco film, en mágico tecnicolor

La sensación de Broadway

con

JOAN CANTFIELD

ROBER CUMMINGS

Un destello de belleza... color... luz y alegría con las más bellas Girls americanas!

Un espectáculo y fastoso espectáculo!

Funciones: A las 4, 6, 8 y 11

(Para mayores)

Un film de arrebatador optimismo, que le hará reír, entre música deliciosa y chispeantes situaciones!



JANE RUSSELL - GROUCHO MARX - FRANK SINATRA

Autorizada para mayores

HOY - GRANDIOSO ESTRENO

en PRINCIPAL

NO-DO n.º 709 - A

SANTIAGO AL DIA

su distinguida esposa e hijo, al prestigioso pianista don Javier Ríos. Manifestó que en el invierno dará un nuevo concierto en Santiago correspondiente a la "tournee" para la que fue invitado por la región gallega.

Dr. Villafranca

Suspende su consulta hasta el 6 de Septiembre.

ALUMBRADO ELECTRIC EN BOQUEIJON

A las diez de la noche del viernes se han realizado con resultado satisfactorio las pruebas del alumbrado de energía eléctrica en la parroquia de Boqueijón, importante mejora.

Dicas obras, que llevó a cabo el

comisionario de Fenosa, nuestro particular amigo don Abel Fernández Otero, santiagués, han constituido un verdadero record de trabajo, por lo que fué muy felicitado, parabienes a los que sumamos el nuestro.

FARMACIAS DE GUARDIA Durante esta semana estarán abiertas desde las nueve y media hasta las once de la noche las farmacias de doña Sofía Maceira, Bañeiras, 54, y Farmacia Requena, Toral, 1.

PROGRAMA DEL CONCIERTO QUE INTERPRETARA A LAS 12.30 HORAS DE HOY EN EL PASEO DE LA ALAMEDA, BAJO LA DIRECCION DEL MAESTRO ECHEVERRIA BRAVO

PRIMERA PARTE

"Certamen Musical", Marcha Militar, Dorado "Molinos de Viento", Fantasia, Luna "La Verbena de la Paloma" Selección, Bretón

LABORATORIO DE ANALISIS MEDICOS

Transfusiones - Metabolismo

Profesor Dr. R. VILLARINO

Catedrático de la Facultad de Medicina Hórreo, 13-15-2.º Tel. 1459.-SANTIAGO

Doctor Luis Raposo

Miembro de las sociedades alemanas de Cirugía y Urología en las Clínicas de Madrid, París, Berlín y Heidelberg

CIRUGIA GENERAL Y DE LAS VIAS URINARIAS

Huérfanas, 15 - Teléfonos 1400 Clínica, 2079 Particular SANTIAGO DE COMPOSTELA

Metronal

EN SU CABALGATA DE GRANDES PRODUCCIONES CINEMATOGRAFICAS, A PRECIOS FAMILIARES, PRESENTA HOY

A las 3,30, 5,30, 6, 8 y 11

LA REVELACION CINEMATOGRAFICA DE TODOS LOS TIEMPOS!



UN FILM NUEVO... DE UN PAIS NUEVO!

LA MAS VIBRANTE SENSACION QUE LE HAYA OFRECIDO NUNCA ESEPECTACULO ALGUNO!

¡Atención a los precios!

	3'30	5'30	8 y 11
Butaca central	3'00	5'00	6'00
Butaca lateral	1'50	2'50	3'00

PARA MAYORES

Complemento: CIUDAD DE LUGO

CINE AVENIDA VIGO

HOY, DOMINGO

¡¡SENSACIONAL A CONTECIMIENTO!!

con el ESTRENO de esta joya cinematográfica



Juanita Reina Sucedió en SEVILLA

RUBEN ROJO MARIA PIAZZAI

DIRECTOR J.G. Maeno

Las más bellas canciones en un ambiente de belleza y alegría, color y optimismo

FUNCIONES: A LAS 6, 8 y 11

SALA PERFUMADA

SEGUNDA PARTE

"Coppelia" Fantasia de la ópera, Delibes "Carmen" Fantasia, Bizet. "Isla de las Azores", Pasodoble (1.º vez) Padilla

Información regional

Coruña

Las autoridades serán las primeras en someterse al examen de FOTOCRIACION

LA CORUÑA, 18 (De nuestra Delegación).—Ayer en el Ayuntamiento se celebró una reunión para ultimar detalles sobre la campaña de fotografía, que en fecha próxima dará comienzo a sus trabajos en los bajos del Ayuntamiento.

A lo largo del cordial cambio de impresiones se recaló que se mantendrá el secreto profesional, lo que quiere decir que sólo el enfermo tendrá noticias del mal que le aqueja. Es éste un hecho que conviene recalcar. Nadie salvo los médicos que realizan la campaña, tendrán noticias de los nombres de las personas a las cuales se les descubre alguna dolencia.

Por otra parte, las autoridades coruñesas serán las primeras en someterse al examen. Después, llegará hasta el más humilde. El pueblo de La Coruña, al cual se pide su cooperación voluntaria, responderá unánimemente dando muestras de su elevado civismo.

El alcalde, don Alfonso Molina, y el abad de la Colegiata don Santiago Fernández, prometieron su cooperación. También se interesó por el plan el delegado nacional de Sindicatos, señor Solís.

LA JUNTA DE LA PRISION PROVINCIAL CUMPLIMIENTO AL PRELIDENIE DE LA REAL ACADEMIA GALLEGA

La Junta de Régimen y Administración de la Prisión Provincial, presidida por don Ignacio Parodiñas Martín, director del establecimiento, visitó en su domicilio particular, con motivo de su cumpleaños al ilustre presidente de la Real Academia Gallega, don Manuel Casás Fernández.

En nombre de todos, y en especial de la población reclusa, se le hizo patente la singular simpatía y cariño que en el ambiente penitenciario despierta su persona, tan vinculada a los asuntos penales, deseándole felicidad en este 89 aniversario de su nacimiento.

El señor Casás agradeció tan significativa muestra de afecto regalando a la biblioteca de la Prisión un magnífico lote de sus últimas publicaciones.

SESION MUNICIPAL Ayer celebró sesión el Pleno municipal, siendo tratados y aprobados varios asuntos, entre ellos los siguientes: Acceso las viviendas de pescadores de San Pedro de Vismá, con un presupuesto de 322.931,08 pesetas; pavimentación de la calle de Miguel Servet en su prolongación (109.000 pesetas); de la Travesía de Menéndez Pelayo (79.000); de la calle de Valle Inclán (199.000); de la calle de Calvo Sotelo (439.000); de un tramo de la Plaza de Portugal, comprendido entre Calvo Sotelo y Avenida de Buenos Aires; de la Avenida de Arteijo (209 mil); y de las calles de Montraig y de Gregorio Hernández, que importan 259.000 pesetas.

A continuación se aprobó la adjudicación definitiva de las obras de pavimentación de la calle de Fernández Florez, en la cantidad de 87.000 pesetas. Asimismo el proyecto de urbanización y señalamiento de líneas de la Plaza del Parque de San Amaro, por 454.000 pesetas.

Se trató asimismo de la compra de doce mil metros de terrenos en La Torre para el campo de los Modestos. También fué constituida una comisión para que forme la junta de anexiones que tramitará la incorporación al Ayuntamiento de La Coruña de parte de los Ayuntamientos de Oleiros, Cambre y Culleredo.

Se trató igualmente del proyecto de edificio para una sección de la Facultad de Ciencias Económicas.

Finalmente el señor González Pérez pidió turno para rogar que la corporación solicite este año una audiencia especial con el Jefe del Estado, para exponerle los problemas y necesidades de la ciudad. Se acordó que las diversas comisiones estudiasen lo que ha de presentarse al Caudillo.

VERBENA EN HONOR DEL CIRCULO TAURINO La comisión organizadora de las fiestas patronales de Cambre, ha organizado una verbena en honor del Círculo Taurino coruñés, que se celebrará mañana, a las once de la noche, en dicha localidad, amenizada por una orquesta de Madrid. Durante esta fiesta actuarán los más destacados elementos del cuadro artístico del Círculo, entre los que figuran Marujita Díez, Fefa Álvarez, Trío Brisas Musicales y Trío Glorin' King. Se sortearán numerosos regalos entre los asistentes y habrá servicio de autobuses de la Compañía de Tranvías.

SE ESPERA MAÑANA EL "SANTA MARIA" Mañana hará escala en este puerto el transatlántico portugués "Santa Maria" en viaje a Venezuela y La Habana para donde toma en Vigo numeroso pasaje.

UNICAMENTE PODRA EXTRAERSE ARENA, CON AUTORIZACION, DE LAS PLAYAS DE BARRA Y CIES

VIGO, 18. (De nuestra Delegación). La Comandancia Militar de Marina publicó el siguiente Edicto: HAGO SABER: Que e tanto esta Comandancia procurando por todos los medios a su alcance el mejorar la riqueza marisquera de esta ría, y considerando que la extracción de arenas en algunos lugares de la misma puede perjudicar al marisco y alguna clase de peces, en sus criaderos naturales, vengo en disponer lo siguiente:

1.º A partir de la publicación del presente edicto, únicamente se permitirá la extracción de arenas, previa autorización de esta Comandancia, de las playas de Barra y Cies.

2.º Serán severamente sancionados todos aquellos a quienes se les sorprendan extrayendo arena de las playas distantes a las antes citadas. — Félix de Ozaiz.

SE ENCUENTRA EN VIGO UNA ENCURSION DEL CENTRO GALLEGU DE MADRID

Se encuentra en esta ciudad una excursión del Centro Gallego de Madrid a cuyo frente viene el locutor de Radio Nacional de España don Ignacio Mateo. Los excursionistas reanudarán su viaje por las Rías Bajas hasta Santiago de Compostela, de donde partirán a La Coruña, ciudad desde la que iniciarán el regreso a Madrid.

Hoy, al mediodía, los excursionistas fueron recibidos en el Ayuntamiento. CONCURSO Y FESTIVAL EN LA PLAZA DE ESPAÑA

El día 21, víspera del Corazón de María, se celebrará en la Plaza de España, de cinco de la tarde en adelante, un interesante festival en el que habrá cucañas en seco; ciclismo para niños y cañotes; competiciones de atletismo y ensacados, y un gran concurso de bailes folklóricos con numerosos premios a los triunfadores.

El día 21, víspera del Corazón de María, se celebrará en la Plaza de España, de cinco de la tarde en adelante, un interesante festival en el que habrá cucañas en seco; ciclismo para niños y cañotes; competiciones de atletismo y ensacados, y un gran concurso de bailes folklóricos con numerosos premios a los triunfadores.

El día 21, víspera del Corazón de María, se celebrará en la Plaza de España, de cinco de la tarde en adelante, un interesante festival en el que habrá cucañas en seco; ciclismo para niños y cañotes; competiciones de atletismo y ensacados, y un gran concurso de bailes folklóricos con numerosos premios a los triunfadores.

Recuerde este nombre antes de hacer su compra ¡Ahorrrará dinero!

Vea su exposición de artículos varios

Información regional

Coruña

Las autoridades serán las primeras en someterse al examen de FOTOCRIACION

LA CORUÑA, 18 (De nuestra Delegación).—Ayer en el Ayuntamiento se celebró una reunión para ultimar detalles sobre la campaña de fotografía, que en fecha próxima dará comienzo a sus trabajos en los bajos del Ayuntamiento.

A lo largo del cordial cambio de impresiones se recaló que se mantendrá el secreto profesional, lo que quiere decir que sólo el enfermo tendrá noticias del mal que le aqueja. Es éste un hecho que conviene recalcar. Nadie salvo los médicos que realizan la campaña, tendrán noticias de los nombres de las personas a las cuales se les descubre alguna dolencia.

Por otra parte, las autoridades coruñesas serán las primeras en someterse al examen. Después, llegará hasta el más humilde. El pueblo de La Coruña, al cual se pide su cooperación voluntaria, responderá unánimemente dando muestras de su elevado civismo.

El alcalde, don Alfonso Molina, y el abad de la Colegiata don Santiago Fernández, prometieron su cooperación. También se interesó por el plan el delegado nacional de Sindicatos, señor Solís.

LA JUNTA DE LA PRISION PROVINCIAL CUMPLIMIENTO AL PRELIDENIE DE LA REAL ACADEMIA GALLEGA

La Junta de Régimen y Administración de la Prisión Provincial, presidida por don Ignacio Parodiñas Martín, director del establecimiento, visitó en su domicilio particular, con motivo de su cumpleaños al ilustre presidente de la Real Academia Gallega, don Manuel Casás Fernández.

En nombre de todos, y en especial de la población reclusa, se le hizo patente la singular simpatía y cariño que en el ambiente penitenciario despierta su persona, tan vinculada a los asuntos penales, deseándole felicidad en este 89 aniversario de su nacimiento.

El señor Casás agradeció tan significativa muestra de afecto regalando a la biblioteca de la Prisión un magnífico lote de sus últimas publicaciones.

SESION MUNICIPAL Ayer celebró sesión el Pleno municipal, siendo tratados y aprobados varios asuntos, entre ellos los siguientes: Acceso las viviendas de pescadores de San Pedro de Vismá, con un presupuesto de 322.931,08 pesetas; pavimentación de la calle de Miguel Servet en su prolongación (109.000 pesetas); de la Travesía de Menéndez Pelayo (79.000); de la calle de Valle Inclán (199.000); de la calle de Calvo Sotelo (439.000); de un tramo de la Plaza de Portugal, comprendido entre Calvo Sotelo y Avenida de Buenos Aires; de la Avenida de Arteijo (209 mil); y de las calles de Montraig y de Gregorio Hernández, que importan 259.000 pesetas.

A continuación se aprobó la adjudicación definitiva de las obras de pavimentación de la calle de Fernández Florez, en la cantidad de 87.000 pesetas. Asimismo el proyecto de urbanización y señalamiento de líneas de la Plaza del Parque de San Amaro, por 454.000 pesetas.

Se trató asimismo de la compra de doce mil metros de terrenos en La Torre para el campo de los Modestos. También fué constituida una comisión para que forme la junta de anexiones que tramitará la incorporación al Ayuntamiento de La Coruña de parte de los Ayuntamientos de Oleiros, Cambre y Culleredo.

Se trató igualmente del proyecto de edificio para una sección de la Facultad de Ciencias Económicas.

Finalmente el señor González Pérez pidió turno para rogar que la corporación solicite este año una audiencia especial con el Jefe del Estado, para exponerle los problemas y necesidades de la ciudad. Se acordó que las diversas comisiones estudiasen lo que ha de presentarse al Caudillo.

VERBENA EN HONOR DEL CIRCULO TAURINO La comisión organizadora de las fiestas patronales de Cambre, ha organizado una verbena en honor del Círculo Taurino coruñés, que se celebrará mañana, a las once de la noche, en dicha localidad, amenizada por una orquesta de Madrid. Durante esta fiesta actuarán los más destacados elementos del cuadro artístico del Círculo, entre los que figuran Marujita Díez, Fefa Álvarez, Trío Brisas Musicales y Trío Glorin' King. Se sortearán numerosos regalos entre los asistentes y habrá servicio de autobuses de la Compañía de Tranvías.

SE ESPERA MAÑANA EL "SANTA MARIA" Mañana hará escala en este puerto el transatlántico portugués "Santa Maria" en viaje a Venezuela y La Habana para donde toma en Vigo numeroso pasaje.

UNICAMENTE PODRA EXTRAERSE ARENA, CON AUTORIZACION, DE LAS PLAYAS DE BARRA Y CIES

VIGO, 18. (De nuestra Delegación). La Comandancia Militar de Marina publicó el siguiente Edicto: HAGO SABER: Que e tanto esta Comandancia procurando por todos los medios a su alcance el mejorar la riqueza marisquera de esta ría, y considerando que la extracción de arenas en algunos lugares de la misma puede perjudicar al marisco y alguna clase de peces, en sus criaderos naturales, vengo en disponer lo siguiente:

1.º A partir de la publicación del presente edicto, únicamente se permitirá la extracción de arenas, previa autorización de esta Comandancia, de las playas de Barra y Cies.

2.º Serán severamente sancionados todos aquellos a quienes se les sorprendan extrayendo arena de las playas distantes a las antes citadas. — Félix de Ozaiz.

SE ENCUENTRA EN VIGO UNA ENCURSION DEL CENTRO GALLEGU DE MADRID

Se encuentra en esta ciudad una excursión del Centro Gallego de Madrid a cuyo frente viene el locutor de Radio Nacional de España don Ignacio Mateo. Los excursionistas reanudarán su viaje por las Rías Bajas hasta Santiago de Compostela, de donde partirán a La Coruña, ciudad desde la que iniciarán el regreso a Madrid.

Hoy, al mediodía, los excursionistas fueron recibidos en el Ayuntamiento. CONCURSO Y FESTIVAL EN LA PLAZA DE ESPAÑA

El día 21, víspera del Corazón de María, se celebrará en la Plaza de España, de cinco de la tarde en adelante, un interesante festival en el que habrá cucañas en seco; ciclismo para niños y cañotes; competiciones de atletismo y ensacados, y un gran concurso de bailes folklóricos con numerosos premios a los triunfadores.

El día 21, víspera del Corazón de María, se celebrará en la Plaza de España, de cinco de la tarde en adelante, un interesante festival en el que habrá cucañas en seco; ciclismo para niños y cañotes; competiciones de atletismo y ensacados, y un gran concurso de bailes folklóricos con numerosos premios a los triunfadores.

El día 21, víspera del Corazón de María, se celebrará en la Plaza de España, de cinco de la tarde en adelante, un interesante festival en el que habrá cucañas en seco; ciclismo para niños y cañotes; competiciones de atletismo y ensacados, y un gran concurso de bailes folklóricos con numerosos premios a los triunfadores.

Coruña

Las autoridades serán las primeras en someterse al examen de FOTOCRIACION

LA CORUÑA, 18 (De nuestra Delegación).—Ayer en el Ayuntamiento se celebró una reunión para ultimar detalles sobre la campaña de fotografía, que en fecha próxima dará comienzo a sus trabajos en los bajos del Ayuntamiento.

A lo largo del cordial cambio de impresiones se recaló que se mantendrá el secreto profesional, lo que quiere decir que sólo el enfermo tendrá noticias del mal que le aqueja. Es éste un hecho que conviene recalcar. Nadie salvo los médicos que realizan la campaña, tendrán noticias de los nombres de las personas a las cuales se les descubre alguna dolencia.

Por otra parte, las autoridades coruñesas serán las primeras en someterse al examen. Después, llegará hasta el más humilde. El pueblo de La Coruña, al cual se pide su cooperación voluntaria, responderá unánimemente dando muestras de su elevado civismo.

El alcalde, don Alfonso Molina, y el abad de la Colegiata don Santiago Fernández, prometieron su cooperación. También se interesó por el plan el delegado nacional de Sindicatos, señor Solís.

LA JUNTA DE LA PRISION PROVINCIAL CUMPLIMIENTO AL PRELIDENIE DE LA REAL ACADEMIA GALLEGA

La Junta de Régimen y Administración de la Prisión Provincial, presidida por don Ignacio Parodiñas Martín, director del establecimiento, visitó en su domicilio particular, con motivo de su cumpleaños al ilustre presidente de la Real Academia Gallega, don Manuel Casás Fernández.

En nombre de todos, y en especial de la población reclusa, se le hizo patente la singular simpatía y cariño que en el ambiente penitenciario despierta su persona, tan vinculada a los asuntos penales, deseándole felicidad en este 89 aniversario de su nacimiento.

El señor Casás agradeció tan significativa muestra de afecto regalando a la biblioteca de la Prisión un magnífico lote de sus últimas publicaciones.

SESION MUNICIPAL Ayer celebró sesión el Pleno municipal, siendo tratados y aprobados varios asuntos, entre ellos los siguientes: Acceso las viviendas de pescadores de San Pedro de Vismá, con un presupuesto de 322.931,08 pesetas; pavimentación de la calle de Miguel Servet en su prolongación (109.000 pesetas); de la Travesía de Menéndez Pelayo (79.000); de la calle de Valle Inclán (199.000); de la calle de Calvo Sotelo (439.000); de un tramo de la Plaza de Portugal, comprendido entre Calvo Sotelo y Avenida de Buenos Aires; de la Avenida de Arteijo (209 mil); y de las calles de Montraig y de Gregorio Hernández, que importan 259.000 pesetas.

A continuación se aprobó la adjudicación definitiva de las obras de pavimentación de la calle de Fernández Florez, en la cantidad de 87.000 pesetas. Asimismo el proyecto de urbanización y señalamiento de líneas de la Plaza del Parque de San Amaro, por 454.000 pesetas.

Se trató asimismo de la compra de doce mil metros de terrenos en La Torre para el campo de los Modestos. También fué constituida una comisión para que forme la junta de anexiones que tramitará la incorporación al Ayuntamiento de La Coruña de parte de los Ayuntamientos de Oleiros, Cambre y Culleredo.

Se trató igualmente del proyecto de edificio para una sección de la Facultad de Ciencias Económicas.

Finalmente el señor González Pérez pidió turno para rogar que la corporación solicite este año una audiencia especial con el Jefe del Estado, para exponerle los problemas y necesidades de la ciudad. Se acordó que las diversas comisiones estudiasen lo que ha de presentarse al Caudillo.

VERBENA EN HONOR DEL CIRCULO TAURINO La comisión organizadora de las fiestas patronales de Cambre, ha organizado una verbena en honor del Círculo Taurino coruñés, que se celebrará mañana, a las once de la noche, en dicha localidad, amenizada por una orquesta de Madrid. Durante esta fiesta actuarán los más destacados elementos del cuadro artístico del Círculo, entre los que figuran Marujita Díez, Fefa Álvarez, Trío Brisas Musicales y Trío Glorin' King. Se sortearán numerosos regalos entre los asistentes y habrá servicio de autobuses de la Compañía de Tranvías.

SE ESPERA MAÑANA EL "SANTA MARIA" Mañana hará escala en este puerto el transatlántico portugués "Santa Maria" en viaje a Venezuela y La Habana para donde toma en Vigo numeroso pasaje.

UNICAMENTE PODRA EXTRAERSE ARENA, CON AUTORIZACION, DE LAS PLAYAS DE BARRA Y CIES

VIGO, 18. (De nuestra Delegación). La Comandancia Militar de Marina publicó el siguiente Edicto: HAGO SABER: Que e tanto esta Comandancia procurando por todos los medios a su alcance el mejorar la riqueza marisquera de esta ría, y considerando que la extracción de arenas en algunos lugares de la misma puede perjudicar al marisco y alguna clase de peces, en sus criaderos naturales, vengo en disponer lo siguiente:

1.º A partir de la publicación del presente edicto, únicamente se permitirá la extracción de arenas, previa autorización de esta Comandancia, de las playas de Barra y Cies.

2.º Serán severamente sancionados todos aquellos a quienes se les sorprendan extrayendo arena de las playas distantes a las antes citadas. — Félix de Ozaiz.

SE ENCUENTRA EN VIGO UNA ENCURSION DEL CENTRO GALLEGU DE MADRID

Se encuentra en esta ciudad una excursión del Centro Gallego de Madrid a cuyo frente viene el locutor de Radio Nacional de España don Ignacio Mateo. Los excursionistas reanudarán su viaje por las Rías Bajas hasta Santiago de Compostela, de donde partirán a La Coruña, ciudad desde la que iniciarán el regreso a Madrid.

Hoy, al mediodía, los excursionistas fueron recibidos en el Ayuntamiento. CONCURSO Y FESTIVAL EN LA PLAZA DE ESPAÑA

El día 21, víspera del Corazón de María, se celebrará en la Plaza de España, de cinco de la tarde en adelante, un interesante festival en el que habrá cucañas en seco; ciclismo para niños y cañotes; competiciones de atletismo y ensacados, y un gran concurso de bailes folklóricos con numerosos premios a los triunfadores.

El día 21, víspera del Corazón de María, se celebrará en la Plaza de España, de cinco de la tarde en adelante, un interesante festival en el que habrá cucañas en seco; ciclismo para niños y cañotes; competiciones de atletismo y ensacados, y un gran concurso de bailes folklóricos con numerosos premios a los triunfadores.

El día 21, víspera del Corazón de María, se celebrará en la Plaza de España, de cinco de la tarde en adelante, un interesante festival en el que habrá cucañas en seco; ciclismo para niños y cañotes; competiciones de atletismo y ensacados, y un gran concurso de bailes folklóricos con numerosos premios a los triunfadores.

El día 21, víspera del Corazón de María, se celebrará en la Plaza de España, de cinco de la tarde en adelante, un interesante festival en el que habrá cucañas en seco; ciclismo para niños y cañotes; competiciones de atletismo y ensacados, y un gran concurso de bailes folklóricos con numerosos premios a los triunfadores.

El día 21, víspera del Corazón de María, se celebrará en la Plaza de España, de cinco de la tarde en adelante, un interesante festival en el que habrá cucañas en seco; ciclismo para niños y cañotes; competiciones de atletismo y ensacados, y un gran concurso de bailes folklóricos con numerosos premios a los triunfadores.

Coruña

Las autoridades serán las primeras en som

Toros en las fiestas de El Ferrol

La sensación del acontecimiento se refleja este año en los carteles taurinos

La Plaza de Toros es cómoda, sólida y bonita

ENTUSIASMO Y ALEGRÍA EMOCIONADA EN LOS VIEJOS AFICIONADOS Y EXPECTACION GENERAL EN LAS TARDES DE TOROS, LUCIRAN SU BELLEZA LAS MUJERES FERROLANAS UN GRAN ÉXITO DE LA COMISIÓN DE FIESTAS

Las bengalas entusiásticas del per...

aún veremos un espectáculo char...

en las fiestas y ferias de El Ferrol...

FRATELLI GRIMALDI SICULA OCEANICA, S. A. GENOVA PALERMO

Desde Coruña a: New York - Miami - Habana - Veracruz La Guayra - C. Trujillo

"VENEZUELA" "AURIGA" "IRPINIA"

PROXIMAS SALIDAS 24-Agosto - 27-Septiembre - 10-October

ESTOS MAGNIFICOS TRASATLANTICOS CUENTAN ENTRE...

Joaquín Ponte Naya La Coruña P. RIVERA - 3-

Aeropuerto Central de Galicia (Labacolla) Movimiento aéreo comercial de carga y pasajero

Noticario del Aeropuerto

LAMPARAS de ADORNO para su sala, comedor, recibidor, habitación, etc.

Obsequio de 500 crucigramas "COMPRYGANE" a los suscriptores de LA NOCHE y EL CORREO GALLEGO

LA EDITORIAL COMPOSTELA, S. A. propietaria de los diarios EL CORREO GALLEGO y LA NOCHE...

Egipto considera la posibilidad de aceptar voluntarios extranjeros

EL CAIRO, 18. — El Gobierno egipcio está considerando la posibilidad de aceptar voluntarios extranjeros...

EL CAIRO, 18. — Ha sido impuesta la censura de todas las noticias de información de carácter militar...

EL CAIRO, 18. — El Gobierno egipcio está considerando la posibilidad de aceptar voluntarios extranjeros...

Mundo Católico

UN CAPITAN DE INGENIEROS CANTA SU PRIMERA MISA

EN FORMOSA SE HA DUPLICADO EL NUMERO DE CATOLICOS

PROFANACION DE UN TEMPLO EN YUGOSLAVIA

TRIESTE — Unos desconocidos irrumpieron en una parroquia próxima a Ljubljana, Yugoslavia...

Marruecos y el Canal de Suez

Uno de los principales problemas que se les presentan a todos los países que se emancipan y de colonia se convierten en nación independiente...

El Marruecos que hasta aquí se ha mantenido bajo el protectorado compartido de España y Francia no tiene, desgraciadamente, grandes riquezas naturales...

Sanatorio Nuestra Señora de la Esperanza de las Hermanas de la Esperanza

Convocatoria de ingreso en la Escuela Oficial de Periodismo para periodistas gráficos

En cumplimiento de la orden Ministerial fecha 7 de marzo de 1953 (O. E. del día 27), se convoca a concurso para ingreso en la Escuela Oficial de Periodismo...

LA DURACION Y CONSERVACION DE SUS ROPAS consiste en una perfecta limpieza en seco

TINTORERIA "IDEAL" en planchas disponemos de los últimos modelos

Dr. A. Pensado Diplomado en la Universidad de París

La hija del presidente del Centro Gallego de La Habana hizo entrega de un importante donativo para el Museo Rosalino. Brillante intervención del Marqués de Figueroa

Desde hace días se encuentran en Compostela la distinguida señora doña Josefina Ojeda, esposa del prestigioso gallego don Ángel Pérez Corme, presidente del Centro Gallego de La Habana, su gentil y bella hija María, notable periodista que envía a una publicación de aquel país crónicas de su viaje por Europa, y la señora doña Mary Camadas, de distinguida familia de Palma de Mallorca.

La esposa e hija del señor Pérez Corme, a quien tanto se le quiere en Compostela, acudieron a esta localidad en una misión que le fue confiada por un grupo de cubanos y gallegos, y que han cumplimentado ayer tarde en un emocionado acto que ha tenido lugar en el salón bibliotecario del Seminario de Estudios Gallegos "Padre Sarmiento", encontrándose en aquella dependencia varios integrantes del Patronato "Rosalina de Castro", y el presidente del Centro Gallego de Madrid, el distinguido terralano don Constantino Lobo Montero, así como el conde de Reino, doctor Crespo, y su señora.

El señor Pérez Corme en un reciente viaje que efectuó a Galicia, es natural de Cambados, había sostenido una entrevista con los señores Marqués de Figueroa y Mosquera Pérez, y comprendiendo la altruística obra de exaltación gallega, dentro de un marco de la unidad española, hizo suyo el cometido de realizar entre los gallegos residentes en la Isla de Cuba, el compromiso de apoyar el objetivo del Patronato "Rosalina de Castro", y consecuentemente tan generoso y diligencia tan ejemplar, fue el haber enviado a su esposa e hija con el resultado de aquella gestión, haciendo entrega la señorita María Pérez Corme Ojeda, tras unas sentidas y elocuentes palabras que pronunció, una importante cantidad, que fue lo obtenido de una colecta allí llevada a cabo, y que, como muy bien comentó aquella, es el homenaje a Rosalina de Castro, a Galicia y a España, no sólo de los gallegos, sino de los cubanos, que conocen la obra emotiva, a través de las poesías de la insigne Cantora del Sar.

La señorita Pérez Corme Ojeda, en sus palabras, exaltó elocuentemente a la región gallega. Dijo cuánto se admira en la Isla de Cuba al símbolo de Galicia, a través de la fecunda e inmortal poesía de Rosalina de Castro, y se congrató de ser el puente de la unión de afectos cubanos-españoles en una jornada que para ella será imborrable.

Al presidente del Patronato "Rosalina de Castro", señor Marqués de Figueroa, hizo entrega de un cheque por la cantidad recaudada y anunció que a su regreso a la Isla de Cuba hará partícipe de la emoción de este acto de confraternidad muy española a cuantos han contribuido a la colecta, que tiene por objeto el facilitar que Galicia pueda mostrar, en el Padrón donde expiró la que fue inspiradora poética, el necesario Museo rosaliniano.

El señor Marqués de Figueroa, exquisito charlista, deleitó a la distinguida concurrencia reunida en este acto, con una brillante disertación. Al expresar la gratitud a los gallegos y cubanos por esta generosa ayuda, hizo una poética exaltación de nuestra región, a través de sus paisajes y establecimiento del similitud del Atlántico, que tantos gallegos cruzan, para confraternizar con los nativos de las Américas y para aunar más aún los lazos de unión entre la Madre Patria y sus hijas.

Habló de la labor de los gallegos allende el Atlántico, dedicó elogios para la función que allí realizan, y refiriéndose concretamente al señor Pérez Corme, tan dignamente representado por su esposa e hija, manifestó que Galicia, que tanto siente la obra rosaliniana, no podrá olvidar esta ayuda. Rogó a la señorita María Pérez Corme Ojeda que lleve la gratitud de los integrantes del Patronato "Rosalina de Castro", que a su regreso a la Isla de Cuba, les manifieste a al menos le contagie, al evocar, esta emocionada jornada.

Las intervenciones de la señorita Pérez Corme y del Marqués de Figueroa fueron subrayadas con cálidos y prolongados aplausos.

A continuación, los asistentes a este acto se trasladaron al Hotel Compostela, donde el Patronato "Rosalina de

Castro" obsequió a los invitados con una cena-merienda, y en su transcurso, hubo ocasión de que los miembros del Patronato, expusieran algo más de lo que proyectan, ampliando los bosquejos de hace años, y que se van cumpliendo.

A los postres habló en forma emotiva el señor Mosquera Pérez que, como fundador del Patronato "Rosalina de Castro", agradeció el importante donativo de Cuba al Patronato y tuvo un recuerdo encendido para el entrañable amigo don Ángel Pérez Corme, presidente del Centro Gallego de La Habana y para don Sabina Peña de Barro, presidenta del Comité Femenino de Ayuda al Patronato, y también un recuerdo para don Juan Varela Grande y don Cayetano Lago. El señor Mosquera Pérez fue muy aplaudido por su elocuente y emotiva intervención.

Hoy, por la mañana, saldrán para Vigo donde pasarán unos días la esposa e hija del señor Pérez Corme, así como la señora doña Mary Camadas, y los deseamos una grata estancia en aquella localidad.

14 muertos y 37 heridos, en un choque de autobuses, en Manila

MANILA, 18. — Catorce personas han resultado muertas y 37 heridas, la mayoría de ellas gravemente, al chocar un autobús contra otro y volcar el primero a consecuencia de la violenta colisión.

El autobús iba en dirección a Manila llevando a estudiantes que acudirían a sus clases.

El conductor del autobús identificado como Ricardo Lloren escapó del hospital de Manila donde fue operado por sus heridas, pero no pudo recibir la necesaria cura. La policía lo anda buscando ahora.

TRES ABOGADOS AL ZOZOBRAR UN YATE

Tres personas murieron ahogadas cuando el yate en que viajaban zozobró en la desembocadura del río Beaulieu, en la costa de Hampshire. — Efe.

VIOLENTA TORMENTA EN EL SUR DE INGLATERRA, SE HAN REGISTRADO TRES MUERTOS

LONDRES, 18. — Se ha registrado una violenta tormenta sobre el Sur de Inglaterra que ha causado tres muertes y ha producido el pánico en la navegación por el canal de La Mancha. Dos hombres y una mujer que pescaban en una pequeña embarcación resultaron ahogados al volcar ésta debido a los violentos huracanes.

Se ha interrumpido la navegación de los buques pequeños y de los barcos de viajeros que hacen el servicio entre las costas francesa e inglesa. — Efe.

UN HOMBRE ACRIBILLADO A TIROS

NEW YORK, 18. — El cadáver de un hombre acribillado a balazos ha sido encontrado tendido junto a un portal cerca del lugar donde fue asesinado el judío Abraham Telvi, el pasado 28 de Julio. Telvi fue quien arrojó ácido a la cara del periodista Victor Riesel.

El muerto Fred Misher, fue asesinado a tiros cuando salía de la casa donde habitaba. La policía oyó los disparos y cuando hizo su aparición en el lugar del suceso, encontró a Fishen en el suelo con tres balazos en el pecho y dos en un brazo. — Efe.

LAS VICTIMAS CAUSADAS POR EL TIFON "BABS"

TOKIO, 18. — El tifón "Babs" ha pasado hoy por el Norte del Japón y se encuentra actualmente en el Pacífico después de haber producido 43 muertos y desaparecidos y provocado una serie de inundaciones debido a las fuertes lluvias que le acompañan.

Los funcionarios del Observatorio Meteorológico del Gobierno han manifestado que ya no hay peligro como consecuencia de los vientos, pero existen grandes probabilidades de que se produzcan lluvias durante los próximos días. — Efe.

UN BARCO DE COSTA RICA LANZA UN S. O. S.

LONDRES, 18. — El barco de Costa Rica denominado "Salama", ha lanzado un S. O. S. comunicando que ha perdido el control de la dirección a consecuencia de una avería en la maquinaria.

El barco estaba navegando frente a la bahía de Biscay. Tiene 4.105 toneladas y es propiedad de la compañía de navegación "Stanhal".

El remolcador "Turmol" y diversos barcos más han acudido en su ayuda. — Efe.

ACTO DE SABOTAJE EN COLOMBIA

UXDA, 18. — Un acto de sabotaje ha sido perpetrado en el lugar denominado Talza, en la vía férrea que une esta ciudad con Bichat (Colombia). Los sabotadores hicieron saltar los carriles, pero afortunadamente el servicio de vigilancia percibió la anomalía antes de que pasara el tren. — Efe.

JOVENES YUGOSLAVOS HUYEN A ITALIA

TRIESTE, 18. — Dieciocho jóvenes yugoslavos han huido a Italia la pasada noche, bajo una verdadera lluvia de tiros disparados contra ellos por los guardas fronterizos yugoslavos.

Los refugiados que han pedido asilo político son procedentes de Cianna, Yugoslavia, y cruzaron la frontera cerca de Muggia. Han manifestado que al parecer otro individuo que venía con ellos resultó herido al ser alcanzado por un disparo de la policía yugoslava y creen que fue capturado. — Efe.

UN MINERO AUSTRIACO LEGA LA MITAD DEL DINERO DE UN PREMIO DE LA LOTERIA A LAS VICTIMAS DE MARCINELLE

VIENNA, 18. — Un minero austriaco ha entregado la mitad del dine-

El más delicado momento político de Marruecos, desde la proclamación de la independencia. Sería amenaza del problema del paro

CASABLANCA, 18. — El momento político que atraviesa Marruecos es jenenso y los observadores lo consideran como el más delicado desde la proclamación de la independencia.

Por un lado, el consejo nacional del partido de la unión marroquí de trabajadores ha iniciado sus tareas con la asistencia de 123 delegados sindicados de todo Marruecos. El secretario general Mahjub Ben Sedik ha manifestado en el discurso de apertura que debe examinarse la política del partido para resolver el problema del paro obrero que amenaza al país con la desestabilización, pues el alza de precios continúa vertiginosa, y son cien mil los obreros que se encuentran sin trabajo.

También se calcula en 2.500 los francos que mensualmente abandonan Marruecos cerrando establecimientos e fábricas.

Por otro lado el próximo domingo se reúne en Rabat el consejo del partido Istiqlal que también cuenta con el apoyo

del proletariado marroquí. Como se sabe pedirá la formación de un gobierno homogéneo.

Por su parte el partido democrata de la independencia abre para un congreso nacional extraordinario en el que también estudiará los problemas actuales que Marruecos tiene planteados actualmente.

El Sultán de Marruecos Mohamed V ha convocado un consejo de ministros para el próximo lunes con el objeto de estudiar la situación que puede crear y las consecuencias que puedan seguirse de las conclusiones de estos consejos nacionales del UMI, y del Istiqlal. Conciente de la gravedad de la crisis obrera, el Sultán marroquí se propone abordar el asunto antes del invierno para evitar que se complicara más.

RUMANIA RECONOCE LA SOBERANIA DE LUNEZ Y MARRUECOS

RABAT, 18. — El Gobierno de Rumania ha reconocido oficialmente la independencia y soberanía de Túnez y Marruecos y ha solicitado establecer relaciones diplomáticas normales con ambos países. — Efe.

ESPERANZAS PULVERIZADAS

CASABLANCA, 18. — La prensa marroquí ha recogido los recientes comentarios del semanario "Al Talia" órgano laborista, en los que critica la política del Gobierno marroquí que ha llevado la decepción al pueblo. "Las esperanzas — afirma — suscitadas por la proclamación de la independencia se han visto pulverizadas en el corto espacio de algunos meses por el dictado de una mala política". — Efe.

BALAFREJ CONFERENCIA CON EL SULTAN

RABAT, 18. — El ministro marroquí de Asuntos Exteriores, Ahmed Balafrej ha conferenciado en audiencia con el Sultán Mohamed V, a quien ha informado acerca de la actual situa-

CAPITULO DE SUCESOS Un niño muerto y sus padres y un hermano heridos, al ser arrollados por un camión, en Pontevedra

El conductor del vehículo se dio a la fuga, pero fué detenido

PONTEVEDRA, 18. — De asistir a una fiesta celebrada en la parroquia de Ceponces regioson a su domicilio Manuel Ceballos, su esposa, Isabe Pérez y sus hijos Manuel y José, de siete y ocho años de edad, respectivamente. El primero iba sobre un caballo, y la esposa y Manuel, el hijo menor, conducían la caballería. Al lugar ya se le denominaba "San Cayetano" fueron arrollados los cuatro por un camión que se dirigía a Pontevedra, y cuyos ocupantes, lejos de pensar auxilio a las víctimas, se dieron a la fuga en el vehículo. La caballería murió en el acto y los arrollados fueron recogidos en otro camión y trasladados a una clínica, en donde el niño José dejó de existir. La madre tiene fractura de cráneo y su estado es gravísimo y los otros dos sufren heridas también graves.

El conductor del camión causante del atropello, Franco Crego Bisco, vecino de Vigo, se dirigió a su residencia y después de reparar el vehículo,

hizo el reparto normal de leche, pero más tarde fue localizado y detenido por agentes de la Policía gubernativa. Ha sido puesto a disposición del Juzgado de Instrucción de Pontevedra para su ingreso en la cárcel. El Gobernador Civil le ha impuesto, además, una multa de diez mil pesetas. — Cifra.

ANCIANA ASESINADA

VALENCIA, 18. — En el pueblo de Alouca de Cifra ha sido asesinada la anciana de 74 años, María Clotilde García, que fué agredida con un instrumento cortante en la cabeza. Un hijo de la víctima, que vivía con ella, encontró a su madre sin vida al entrar en la vivienda. Las habitaciones aparecieron con síntomas de haber sido saqueadas, pero no se nota la falta de prendas ni de dinero. Se realizan activas pesquisas para dar con el paradero del criminal.

En el mismo pueblo se cometió hace dos años un triple asesinato. Fueron asesinados un socio matrimonio y su hijo. El autor del hecho Rafael Ojeda, fué condenado a muerte. — Cifra.

Sepelio de las víctimas del trágico suceso de Burgos

(VIENE DE PRIMERA PAGINA)

En lugares preferentes de la nave mayor, en cuyo centro se había levantado un severo túmulo, rodeado de banderines, comenzó la ceremonia con el "Necurmo", y se rezó después el Santo Rosario, en medio de la mayor anécdota.

Señaló las dos de la tarde llegó presidente de San Sebastián, el ministro secretario general del Movimiento, don José Luis Arrese, que en unión de representantes nacionales de la Guardia de Franco, don Nicolás Murgu, se dirigió a la Catedral y seguidamente dio comienzo la Santa Misa, que ofició el Prelado diocesano de San Sebastián, monseñor don Felipe Abad. Actuaron la Eucaristía Santa María la Mayor y la Capilla de la Catedral y al final, el Prelado, doctor Pérez Platero, de pontifical, rezó un responso.

Concluido el acto religioso, el Ministro, jerarquías nacionales, autoridades, familiares de las víctimas, representantes y numeroso público, se trasladaron al cementerio de San José, en cuya capilla se hallaban colocados los quince ataúdes que contenían los restos de la víctima. En la capilla figuraban tres grandes coches, condecorados con flores de corona. Rezadas las plegarias, los féretros fueron sacados de la capilla del cementerio a hombros de muchachos del Frente de Juventudes y llevados hasta el lugar donde habían de recibir sepultura. Las coronas eran también portadas por muchachos de las Falanges Juveniles. Los momentos fueron de intensa emoción y se realizaron escenas patéticas entre las autoridades y familiares de las víctimas. Una vez se hubo dado tierra a los cadáveres, el Ministro Secretario General del Movimiento, que daba muestras de vivísima emoción, recibió el pésame de todos los asistentes que aquellos a su vez patentizaron a las familias de los muertos, prodigándose frases de consuelo. Tras estas emocionantes escenas y en medio de irrefrenable silencio, la comitiva, pasadas las tres y media de la tarde, emprendió el regreso a la ciudad.

Mediada la tarde, el Ministro, delegado y secretario nacionales del Frente de Juventudes y otras autoridades recorrieron los hospitales y clínicas, para interesarse por el estado de los heridos. — Cifra.

lacio Arzobispado donde cumplimentó al Dr. Pérez Platero, Seguidamente emprendió viaje a San Sebastián. — Cifra.

La Conferencia de Londres

(VIENE DE PRIMERA PAGINA)

El tercer elemento es que el Canal ha de ser independizado de la política. Si un Gobierno ha de controlar el tránsito por el Canal con arreglo a consideraciones políticas es imposible saber donde puede llegar.

Los peligros, los riesgos de un aumento de tirantes serán incommensurables. La única solución sería que el funcionamiento del Canal esté internacionalmente controlado. Es interés egipcio dejar este asunto fuera de la palestra de la política internacional. Creo que en realidad, todos están de acuerdo a este respecto. Es necesario desarrollar algún sistema internacional.

La pregunta que surge a continuación es la de qué sistema y en qué forma puede implantarse. No creo que sea labor de esta Conferencia la preparación de un plan detallado, pero me parece no sería difícil elaborarlo con arreglo al esquema presentado por Dulles.

Lo primero que ha de hacer esta Conferencia, y espero sea por unanimidad, es declararse a favor de ciertos principios. Semjante declaración no constituiría interferencia en los asuntos interiores de Egipto. Después hemos de considerar como se podrían presentar tales principios al Gobierno egipcio. Cepillo ha sugerido otra Conferencia, de unas 46 naciones. Con todo respeto no opino sea buena idea. Con ese método no realizamos progresos rápidos. Esto supondría mucho tiempo y la urgencia del caso no permite gastarlo.

Por consiguiente, invito a mis colegas a dar su conformidad con la necesidad de llevar a cabo lo antes posible estas dos cosas: Primero formular los principios a que he hecho referencia y segundo, determinar la forma en que deben ser rápidamente trasladados al Gobierno egipcio. La interrupción consista en el hecho de que no celebraremos sesión mañana, nos brinda la probabilidad de pensar en esos puntos. — Efe.

SE LEVANTA LA SESION

LONDRES, 18. — La Conferen-

cia de Suez ha levantado la sesión a las 16.55 hora española. Mañana no celebrará sesión. — Efe.

PAKISTAN APOYARÁ LA POLITICA DE LOS TRES GRANDES

LONDRES, 18. — Fuentes pakistaníes allegadas a la legación del Pakistán dicen que el Ministro de Asuntos Exteriores Hamidul Huq Chudri, expresó su apoyo a la política de los tres potencias occidentales para la internacionalización del canal de Suez cuando se reunía hoy la conferencia de las 22 naciones.

Se dice que esta promesa de apoyo la hizo por Chudri durante la reunión de 40 minutos que mantuvo ayer con el Secretario de Estado norteamericano, Dulles en el hotel Claridge.

Añaden los informantes pakistaníes que Chudri sugerirá ante la conferencia que se forme un comité destinado a asociar con Egipto la internacionalización del canal. — Efe.

DEBE SER MANTENIDA LA LIBERTAD DE NAVEGACION POR EL CANAL DE SUEZ

LONDRES, 18. — "La libertad de navegación por el Canal de Suez debe ser mantenida", ha declarado el primer ministro auxiliar de la URSS, Lazar Kaganovitch, aunque se negó a indicar la forma en que esto debe ser llevado a cabo, según noticias procedentes de Moscú.

Con motivo de celebrarse la fiesta nacional de Indonesia Kaganovitch asistió a una recepción ofrecida por el representante diplomático de dicho país en Moscú, en el curso de la cual hizo la anterior declaración a los periodistas. A continuación añadió lo siguiente:

"La cuestión fundamental en la disputa sobre Suez es el derecho que hay que tener por la soberanía egipcia. No obstante comprendemos perfectamente el deseo y la ansiedad de países como Inglaterra y Francia acerca de la libertad de navegación por el Canal de Suez. Esta libertad ha de ser garantizada".

Preguntado si tal garantía habría de presentarse en forma de un consejo de administración internacional, Kaganovitch respondió: "No podemos resolver ninguna cuestión

de Suez ha levantado la sesión a las 16.55 hora española. Mañana no celebrará sesión. — Efe.

EL PLAN OCCIDENTAL PROBABLE POSICION DE LOS PAISES QUE ASISTEN A LA CONFERENCIA

LONDRES, 18. — Los consejeros de las potencias occidentales, que según afirman tienen asegurada la mayoría de votos para su plan ya presentado en la Conferencia, han iniciado intensivamente el trabajo para recoger la declaración de principios que será presentada al Presidente de Egipto.

Según fuentes bien informadas parece probable que 13 países y tal vez 16, respalden en la votación el plan occidental de la internacionalización.

Los que posiblemente voten dicho plan son: Gran Bretaña, Estados Unidos, Francia, Italia, Portugal, Holanda, Dinamarca, Noruega, Suecia, Turquía, Nueva Zelanda, Australia y Alemania Occidental.

Los que, según dichas fuentes de información, votarán en contra son: Rusia, India e Indonesia.

Y los que se abstendrán: España, Japón, Irán, Etiopía, Pakistán y Ceilán.

Hasta ahora, Australia y Holanda son los únicos países que han apoyado oficialmente el plan de Foster Dulles. — Efe.

ESPERANZAS DE UNA PRONTA SOLUCION

RABAT, 18. — Si Embarek Mastafa el Bekkai jefe de Gobierno marroquí ha expresado la esperanza de que se llegue a alcanzar una pronta solución en la disputa sobre Suez.

Dirigiéndose a los periodistas en presencia de todos los miembros de su Gobierno Si Bekkai ha manifestado lo siguiente:

"Marruecos considera la nacionalización de Suez como acto ilegal de Egipto, país soberano e independiente, ya que mantiene la libertad de navegación por el Canal intacta. Espero que la controversia motivada por esta cuestión sea resuelta pronto y satisfactoriamente". — Efe.

Hoy se inaugura el VI Congreso Interamericano de Municipios

Representan los congresistas a diecinueve países americanos y a España

PANAMA, 18. — Mañana será inaugurado el VI Congreso Interamericano de Municipios, al que han prometido su asistencia unos 200 delegados.

Han llegado ya a la capital la mitad de estos y son esperados para esta noche y mañana el resto. Representan los asistentes a diecinueve países americanos y a España, entre los asistentes figuran 38 alcaldes, incluidos ocho de los Estados Unidos.

Estarán presentes en el Congreso los representantes de los siguientes países: Argentina, Brasil, Canadá, Costa Rica, Colombia, Cuba, Chile, República Dominicana, Ecuador, El Salvador, Guatemala, Haití, México, Nicaragua, Paraguay, Perú, Puerto Rico, España, Estados Unidos y Uruguay.

El Congreso durará hasta el día 23. La sesión inaugural será abierta por el Presidente de Panamá, don Ricardo Arias, con el discurso la señora Doña Felisa Rincón de Gautier, alcaldesa de San Juan de Puerto Rico. — Efe.



PRIMER ANIVERSARIO DEL JOVEN

José Luis Díaz Casteleiro

Que falleció el día 23 de agosto de 1955, a los 26 de edad, en su casa del Seijo (Mugardos), después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

D. E. P.

Sus padres, don Pedro y doña Teresa; hermanos, doña Aurora, don Ricardo, doña Gloria, don Pedro y doña María Teresa; hermanos políticos, don Javier Cruzado, doña María Luz Romero y don Alberto Aler; tíos, sobrinos y demás parientes,

RUEGAN a sus amistades una oración por el eterno descanso del alma del finado, quedándose por ello muy agradecidos

El funeral de aniversario será el día 22, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de Franza, en la misma iglesia se celebrarán misas por su eterno descanso, desde el pasado día, 14, al 23, a las ocho de la mañana, y el día 22 durante toda la mañana. También en Puenteume se aplicará la Misa de ocho y media de la mañana de los días 22, 23 y 24.

El Seijo, 19 de Agosto de 1956.



PRIMER ANIVERSARIO DEL SENOR

Don Luciano Vázquez Seselle

MAESTRO NACIONAL JUBILADO

Falleció en Santa María de Neda, el 19 de agosto de 1955, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus hijos, Encarnación, Ramón, Luciano, José María, María de los Angeles y Alvaro Vázquez Penedo; hijos políticos, Carlos Molló, Emilia Santos, Amalia Calvo, Cristiano Robó y Eledia Martín; nietos, bisnetos y demás parientes

SUPPLICAN una oración por su alma y la asistencia al funeral que, por su eterno descanso, tendrá lugar en la Iglesia Parroquial de Santa María Neda, el próximo lunes día 20, a las diez de la mañana, favor que agradecerán.

Neda, 19 de agosto de 1956.

EL CORREO GALLEGO

se vende en ORENSE, en el puesto de venta de Lamas Carvajal, 48.

En BANDEIRA, en el comercio de D. Gumersindo Otero Soto.

En LALIN, en el comercio de D. Manuel Facal Varela.

En ARZUA, en el comercio de don José Casón Tato.

En MELLID, en el comercio de D. Higinio Parrado Abellón, calle de la Mora, 1 y 3.

ATENCION

Brillantes, diamantes, perlas, oro, plata, platino, por necesitar paga mucho

LA OCASION

Canalejas, 116 FERRO

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly - Bailliere - Riera)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 5.000 páginas, un detallado índice de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Plas. 650 - Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Bailliere y Riera Reunidos, S. A.

Enrique Granados, 86 y 88 - BARCELONA

FILATELIA

Por CESAR ALONSO
El primer sello argentino

El 21 de agosto de 1856, se puso en circulación en la provincia de Corrientes de la República Argentina, los primeros sellos que circularon en aquel país. Aunque con anterioridad a dicha fecha en Buenos Aires, se habían confeccionado ya unos sellos, luego denominados «Ganchitos», éstos no llegaron a circular, por lo que fueron los de Corrientes los primeros de la Argentina. Fue curiosa la forma en que se prepararon estos primeros sellos de Corrientes, ya que encargado de confeccionarlos el director de la imprenta del Estado en Corrientes, se le encontró con que carecía de un grabador para preparar las planchas necesarias. Alguien que conocía el negocio en el director de la imprenta Nacional se encontraba, le informó a éste de que un trabajador francés que vivía en Corrientes y que se ganaba la vida como reparador de relojes, tenía conocimientos de grabado. El director de la imprenta del Estado se puso al habla con el obrero de referencia, llamado Matías Pipet, y que había comenzado a trabajar en Italia en su juventud, como aprendiz de grabador. Pipet recibió el encargo de grabar un sello de un real con la leyenda «Corrientes», y además, como modelo lo como orientación, el director de la imprenta le entregó un sello de Francia de su primera emisión. Poco tiempo después, Pipet, entregó el grabado que se le había encargado, si bien limitándose a hacer una pobre copia del sello francés, con aquellas mismas variaciones de colores que se ven en los sellos de Corrientes, y el valor «Un real».

Este sello estaba impreso en negro sobre papel azul mediante planchas de ocho sellos distribuidos en dos filas de cuatro sellos cada una. Dos años después, en 1858, comenzaron a utilizarse sellos de Buenos Aires y Córdoba, y en este mismo año de 1858, comenzaron a circular los sellos de la República Argentina. Los recientes cambios y dificultades políticas de este país se reflejan en los sellos que ahora se emiten, que habrán restado importancia a este Centenario que ahora se cumple el primer sello argentino.

DE MONACO
Oficialmente se ha divulgado en Monaco que los ingresos por venta de los sellos conmemorativos de la boda del príncipe Rainiero con la que fué estrella del cine, Grace Kelly, ha producido unos ingresos superiores a los 200 millones de francos.

Tan elevada cifra de venta se explica por la enorme propaganda que en todo el mundo se ha hecho de estos sellos, derivada del extraordinario interés que la boda había producido en todas partes.

MATASELLOS ESPECIAL INGLÉS
En Inglaterra no abundan demasiado los matasellos especiales y cuando se utilizan, éstos carecen de la belleza que alcanzan los de otros países, y entre ellos España.

El pasado mes de julio, el Conde de Oxford, utilizó el matasello especial que reproducimos.

EL TUNEL DE SIMPLON
Primer Surzo y ahora Italia, han emitido sellos para conmemorar el centenario de la apertura del túnel del Simplon, que tanto facilita la comunicación entre los dos países.

NUEVOS MATASELLOS
Barcelona. — VII Exposición Filatélica Graeca, del 12 al 19 de agosto.
Barcelona. — II Exposición Filatélica Sans - Hostafrancs, del 24 al 28 de agosto.
Santa Domingo Gramanet. — IV Exposición Filatélica, del 2 al 4 de septiembre.
Meiá. — I Exposición Filatélica del 6 de septiembre.
Barcelona. — XV Aniversario de la Coronación de Nuestra Señora de Montserrat, del 8 al 11 de septiembre.
Valladolid. — IV Congreso Filatélico, del 12 al 15 de septiembre.
Sabadell. — Exposición Social de Filatelia, del 11 al 15 de octubre.

HUMOR

Carta de tío Prudencio al... SEÑOR EUSTAQUIO

FORTUNADISIMO señor: Al cumplirse hoy el cuarto día de la magna entronización del silencio en la capital de España, me es grato dirigirme a usted para expresarle mi sincera felicitación por el merecido descanso de sus ilustres tropas, desde tanto tiempo sometidas a la impiadosa tortura del ruido. Debe usted estar como un Pepe, feliz y contento, hecho un brazo de mar en absoluta calma. En estos cuatro días todo ha ido como una seda, y eso que psicológicamente deben ser considerados como estudio de acomodación. Las verbenas, señor Eustaquio, han sido de lo más moderado. Entrar en ellas, ver el ambiente, contemplar el movimiento y creer que está uno en el cine y que «se ha cortado el sonoro», es la misma cosa. Ignoro el montante de las multas impuestas a estos días, porque en definitiva — como usted sabe — tanto montan, montan tanto, peaton, ciclo, moto y autos. Lamento ignorar también el número de accidentes y de incidentes. Pero lo que no ignora es que algo falla y esta hermosa y municipal realidad, tan dichosa como ninguna otra es recordada por los viejos más viejos de la localidad; se lo voy a decir a usted: fallan los tranvías. En algunas zonas los viejos vehículos van contoneándose garbosamente, chulapanamente, jaleándose con el «cha-cha-chá» de su respetable charrara, renqueando, chirriando, molestando, que son tres gerundios como la copa de un pino. El casabele de su cristalera llozada — qué día holgada, en el mejor posición que Rockefeller — el gracioso y espeluznante roce de sus ruedas sobre unas vías con menos grasas que don Antonio Riquelme; el jadeo asmático que en las curvas se produce, son cosas, señor Eustaquio, que conviene suprimir para que la felicidad de las tropas sea completa. Naturalmente, son tantos los ruidos que usted cree que puede creer que se han liquidado todos. Su caso es como el del desgraciado que, viviendo de limosna, encuentra 500 pesetas. Pero el caso de muchos madrileños habitantes en sectores servidos por tranvías es distinto. Y sus tropas, señor Eustaquio, son respetables, tan respetables como las de usted, cuya nombre llevan.

CON EL MIEDO A LA ESPALDA

SE sentía amenazado, perseguido, llevaba el miedo a la espalda. Caminando lentamente desahogado en la plazuela, donde esperaba encontrar a alguien, y la plazuela estaba desierta. Ya no podía resistir más aquel estuero. Llevaba mucho tiempo dominándose, como caballo asustado de su sombra que taca el freno, pero que ya se siente el bocado y sale disparado, iba, apurado por el espíritu de un punto que es el miedo. Era un estado irracional el suyo. No corrías, no corrías, se decía, pero no sabías qué hacer, se giras y caminar hacia atrás, si proteger su espalda arrojándose a una pared o pedir auxilio. Pero, ¿a quién? Todas las varitas se acaban cerradas, y cuando algún vecino se acercaba sería demasiado tarde, en el caso de que alguna de aquellas viviendas estuviese habitada, lo que no parecía probable. No sabía qué hacer. Cuando llegó a la altura en que la larga y estrecha calle echaba un poco de panza y desembocaba en la plazuela, dudaba si atravesaría sigilosamente de puntillas o cruzar en frenética carrera. Quisiera que sus piernas se largasen, creciesen, hasta poner su espalda a la altura del tejado más alto; así se sentiría más seguro y además le permitiría salvar la plazuela en una o dos zancadas sin verse obligado a correr. Había tres arrolas de gas, patibularias, pero estaba apagadas porque era de día. Eran las doce. Ni su cuerpo ni las farolitas tenían sombra. Ventanas, puertas cerradas. No podía entrar en ninguna casa. Llamaría, golpearía inútilmente. Las persianas echadas, los celosios de listones verdes, que una mano, la misma mano quizá había hecho girar, aparecían con idéntica rotación, y detrás, en la penumbra de cada habitación, habría ojos resalando por aquellos xilofanos de indiferencia. Muchos ojos que querían ver sin ser vistos.



No había que seguir. Nadie respondería. Si aun estuviese cerca la noche y las sombras viesen a protegerle. Necesitaba beber, no para apagar la sed. No era refrescar la garganta lo que necesitaba precisamente, sino un estimulante, algo que le devolviese a su estado normal. Una necesidad la acuciaba. Pasó la primera farola. Siguió caminando lentamente, pero sentía que sus nervios se iban aflojando, que había algo que claudicaba, y el corazón, que aumentaba el ritmo vasprichoso, latía en su pecho como un obieto independiente. Empezó a acelerar, el paso. Sin percatarse, iba corriendo; el corazón había mudado de sitio, ahora latía mismo en la garganta. Dejé atrás varias calles; para él todas estaban desiertas, aunque frotadas y se movían a punto de derribar al viento que transcurría en su huida. Alargaba, acortaba el paso. Corría. Por fin alcanzó las alueras de la ciudad. En un lugar descampado, polvoriento, en donde había tres casas de planta baja en fila, tres árboles de copa redonda, uno delante de cada rígon y en la fachada de las tres rezaba escrito toscamente: «Vinos y liciores», en letras negras. Entró en el que tenía aspecto menos tranquilizador. En las tabernas aparecían las mismas celosías que en las casas de la plazuela; pero estaban abiertas, y en las habitaciones entraba la luz a raudales. Allí, tras el mostrador de madera, con manchas rojizas de vino tinto, entre redondos cubreplatos de tupida tela metálica que atrajan a las moscas, aparecía la cabeza del tabernero. Tenía éste un perillado en la mano y con el pañuelo se sostenía en la otra se secaba el sudor y sacudía las moscas de su calva. Entró, se paró un momento, los ojos desorbitados, y con mirada de angustia buscó la del tabernero sin encontrarla. Se dejó el cuerpo un baño y apoyó la cabeza en la mesa. El tabernero levantó los ojos del perillado y lo observó con mirada neciosa de compasión y desprecio. Preguntó: — ¿Traes dinero? Y en seguida se levantó, sermonándole con una plática en la que había un enjuague con la moral, la sociología y la higiene; muy semejante a lo que hacía con el vino y el agua en la bodega. Siempre sucedía lo mismo. Terminó por coger una botella de aguardiente y un vaso y ponerle encima de la mesa. Bebió una, dos, tres copas... Su mirada pronto recuperó el brillo. Se sintió confortado, ya no se sentía perseguido. Balbuceó algunas palabras: — ¡Pintaré un paisaje... Yo vendo vino y liciores.

(Ilustración de Francisco Blanes.)



“BOLETÍN del PARNASO”

AÑO III NUM. 30
MADRID, 18 DE AGOSTO DE 1956
DIRECCIÓN GENERAL DE ASUNTOS POÉTICOS
Orden de 16 de agosto. — Seráficoos señores: Los astrónomos han anunciado que el próximo día 6 de septiembre el planeta Marte se encontrará respecto de la Tierra a la mínima distancia que le es posible, 55.000.000 de kilómetros, lo que comparado con la inmensidad ésa que nos señoría saben, es algo así como la distancia que separa a Madrid de Pozuelo, Marte, cuya distancia normal a la Tierra oscila entre los cien y los cuatrocientos millones de kilómetros, tiene vida, formas de vida, según los astrónomos, y hasta es muy posible que sea verdad que existan marcianos. Ante tal posibilidad, y en previsión de que, a partir de la fecha indicada, nuestro planeta se vea invadido, esta Dirección General de Asuntos Poéticos, en el Alto Consejo del Prestobado y respetando las medidas que toman los organismos superiores, ha tenido a bien disponer lo siguiente: Artículo 1.º Al recibir de la presente orden, sus señorías seleccionarán entre los poetas de su jurisdicción aquellos cuyas composiciones sean más densas, más largas, más plúmbeas, más aptas para producir en sus oídos el embriagador lirismo del bostezo preensor del sueño profundísimo y las ordenarán la confección de largas odas de salutación a los caballeros de Marte, las cuales no podrán ser inferiores a los mil endecasílabos, a ser posible de gaita gallega. Artículo 2.º Junto a los poetas seleccionados para tan importante misión colaborarán, con sus rítipos correspondientes, varios agentes de la ex poesía secreta, hoy fobiposía, al objeto de que tan pronto como aparezcan marcianos sean saludados con la oda correspondiente y apresados en el momento de caer víctimas del irremediable sueño que la susodicha composición les ha de producir, entregándolos, convenientemente asegurados, a las autoridades pertinentes. Artículo 3.º Si alguno de los pelizcos de su jurisdicción se negare a tan definitiva fin, será dado de baja definitiva en el escalafón correspondiente y sustituido por el plomo que le siga en méritos. Lo que para su conocimiento y rápido cumplimiento se participa a sus señorías, cuya celtara surveré Dios muchos años. — Seráficoos señores: prebostes inspección y regionales de toda España.

DIRECCIÓN GENERAL DE MATERIAL POÉTICO
Orden de 17 de agosto. — Seráficoos señores: En unas excavaciones que se han llevado a cabo en la zona de la Villa se ha descubierto una flauta de caña de hueso, con dos agujeros y una escuela decoración labrada en torno. Los técnicos municipales creen que la flauta pertenece a la época romana y que sea de alguno de los flautistas que en tal época acompañaban a los enterrados. Esta suposición es absolutamente gratuita por cuanto el precavido instrumento es el más amado útil de trabajo del seráfico señor preboste inspector de enchufes y prebostes poéticos, don Adriano del Valle, quien la utiliza para sus composiciones bucólicas y casísticas y quien, en su día, comunicó a esta Dirección General que la había extraviado al salir de una sesión de «Viento de atardecer», que se celebró en el Ayuntamiento madrileño. En su consecuencia y en virtud de acuerdo del Alto Consejo del Prestobado, se ha tenido a bien disponer lo siguiente: Artículo único. Al recibir de la presente orden su señoría realizará las gestiones pertinentes para que la susodicha flauta sea devuelta a su legítimo dueño. Lo que para su cumplimiento y a su señoría, cuya celtara surveré Dios muchos años. Seráficoos señores: preboste inspector de enchufes y prebostes poéticos, don Adriano del Valle, don Rafael Morales.

Por Juan Pérez Creus
Hay toda una tradición clásica que pone en primer término, entre los valores humanos, la sabiduría. El Antiguo Testamento dedica toda una serie de libros a este tema — los Proverbios, el Eclesiástico y la Sabiduría y el Eclesiástico tratan de ello—. Pero no sólo la religión judía, sino toda la antigüedad pagana (griega, egipcia, india o china), con unanimidad chocante, insiste en lo mismo. Quizá todavía en la Edad Media se valoraba — más o menos conscientemente — este mismo ideal personal; pero al irrumper la Edad Moderna se empezó a trastocar toda nuestra escala de valores. Los pensadores, sin embargo, no se atrevieron a tanto. Por lo menos, la mayoría. En cambio, el hombre medio de nuestros tiempos ha aceptado inconscientemente una filosofía de la vida totalmente opuesta a la que fué centro y vida del pensamiento y del ideal antiguo. Parece como si nuestra civilización material con sus hambrientas fauces hubiera devorado el espíritu del hombre y le hubiese dejado reducido a la sola materia. Porque hoy se centra todo en el afán material y no se predica en la práctica más ideal personal que el de la ambición que nuestro vecino de casa, de oficina o de diversión. Aunque algunos se sorprendieran si viesen escrita y divulgada esta filosofía, la verdad es que, en lo oculto de nosotros mismos, casi todos pensamos que el hombre tanto vale cuanto tiene en bienes materiales. Fenómeno tan extendido y tan poco corriente en la historia del pensamiento humano merece nuestra atención. Empecemos por lo que pensaban nuestros mayores.

Dice el libro del «Eclesiástico» que «más vale un joven pobre si es sabio que un rey viejo y tonto». Y esto habría hoy que recordarlo no sólo a los ricos, sino también a los que no lo son tanto, porque unos y otros se dejan llevar excesivamente del afán económico. Aquellos — los potentados — sin justificación alguna; éstos, en cambio, con mayor motivo, porque no siempre viven dentro del mínimo a que tienen derecho como personas. Pero el mal está en el interior. Ni unos ni otros tienen ese anhelo de vivir aquellos valores espirituales que deberían ser su meta principal. Si deficiencia — los que tienen poco — sus derechos, a veces es para intentar conseguir la abundante situación de los privilegiados de la fortuna. Los que taría ser como ellos y tener lo que ellos poseen. Es que existe en muchos, sin darse cuenta de ello, una contradicción entre la teoría y la práctica, que ya señaló hace muchos siglos la Sagrada Escritura con estas palabras: «Si la sabiduría vale más que la fuerza, ¿cómo es que se desprecia la sabiduría del pobre y no se hace caso de sus consejos?». Porque, de hecho, se escucha principalmente a quien tiene y relega al olvido la opinión del que no posee con tanta abundancia. Se ha olvidado también demasiado que «más vale ser reprimido del sabio que seducido por las alabanzas lisonjeras de los necios» (Ecles. VII, 6). Con tal que aprueben nuestros actos, distinguimos poco los labios de quienes nos felicitan.

El hecho de que antiguamente se haya predicado un ideal de sabiduría por encima de ninguna otra meta terrena, no quiere decir que no haya diferencias entre las maneras de concebir, unos y otros, cómo ha de ser este ideal. Entre el concepto griego de sabiduría y el que propugnó Confucio, por ejemplo, hay notables diferencias. Lo mismo que entre el ideal de la sabiduría profana del paganismo y la sabiduría religiosa del hebraísmo. Pero en el fondo hay un concepto común a todos ellos: es el tener en cuenta los valores espirituales en la vida cotidiana del hombre que los valores materiales. Naturalmente que entre las condiciones que parecen ser necesarias en el concepto de los antiguos para alcanzar esta sabiduría se encuentra la austeridad. El exceso de bienes materiales suele ser un estorbo para conseguirla. En la vida del pensamiento grecorromano tenemos varios ejemplos notables por lo diversos. Tres mentalidades divergentes: Sócrates, Epicuro y Epicteto, se señalan igualmente por una austeridad real y práctica. Equivocadamente vemos en el fundador del epicurismo al propagador de toda ambición material. Este filósofo, contra la opinión vulgar, puso el ideal no en el cuerpo, sino en el alma; para el amor a la sabiduría no hemos de ser tontos en la juventud ni hemos de cansarnos de él en la vejez. Porque no hay «demasiado temprano» ni «demasiado tarde» cuando se trata de la salud del alma. No cree Epicuro en la felicidad que produce eso que se llama la «buena vida»; puesto que ni el coque inintermitente durante los banquetes, ni el goce de efebos y mujeres, ni el regalarse con pecado ni otros manjares



... Sí, pero mi sueño sería tener conejos y gallinas. (El París.)

EL OTRO LADO

MATERIA Y ESPÍRITU

Por ENRIQUE MIRET
Hay toda una tradición clásica que pone en primer término, entre los valores humanos, la sabiduría. El Antiguo Testamento dedica toda una serie de libros a este tema — los Proverbios, el Eclesiástico y la Sabiduría y el Eclesiástico tratan de ello—. Pero no sólo la religión judía, sino toda la antigüedad pagana (griega, egipcia, india o china), con unanimidad chocante, insiste en lo mismo. Quizá todavía en la Edad Media se valoraba — más o menos conscientemente — este mismo ideal personal; pero al irrumper la Edad Moderna se empezó a trastocar toda nuestra escala de valores. Los pensadores, sin embargo, no se atrevieron a tanto. Por lo menos, la mayoría. En cambio, el hombre medio de nuestros tiempos ha aceptado inconscientemente una filosofía de la vida totalmente opuesta a la que fué centro y vida del pensamiento y del ideal antiguo. Parece como si nuestra civilización material con sus hambrientas fauces hubiera devorado el espíritu del hombre y le hubiese dejado reducido a la sola materia. Porque hoy se centra todo en el afán material y no se predica en la práctica más ideal personal que el de la ambición que nuestro vecino de casa, de oficina o de diversión. Aunque algunos se sorprendieran si viesen escrita y divulgada esta filosofía, la verdad es que, en lo oculto de nosotros mismos, casi todos pensamos que el hombre tanto vale cuanto tiene en bienes materiales. Fenómeno tan extendido y tan poco corriente en la historia del pensamiento humano merece nuestra atención. Empecemos por lo que pensaban nuestros mayores.

Dice el libro del «Eclesiástico» que «más vale un joven pobre si es sabio que un rey viejo y tonto». Y esto habría hoy que recordarlo no sólo a los ricos, sino también a los que no lo son tanto, porque unos y otros se dejan llevar excesivamente del afán económico. Aquellos — los potentados — sin justificación alguna; éstos, en cambio, con mayor motivo, porque no siempre viven dentro del mínimo a que tienen derecho como personas. Pero el mal está en el interior. Ni unos ni otros tienen ese anhelo de vivir aquellos valores espirituales que deberían ser su meta principal. Si deficiencia — los que tienen poco — sus derechos, a veces es para intentar conseguir la abundante situación de los privilegiados de la fortuna. Los que taría ser como ellos y tener lo que ellos poseen. Es que existe en muchos, sin darse cuenta de ello, una contradicción entre la teoría y la práctica, que ya señaló hace muchos siglos la Sagrada Escritura con estas palabras: «Si la sabiduría vale más que la fuerza, ¿cómo es que se desprecia la sabiduría del pobre y no se hace caso de sus consejos?». Porque, de hecho, se escucha principalmente a quien tiene y relega al olvido la opinión del que no posee con tanta abundancia. Se ha olvidado también demasiado que «más vale ser reprimido del sabio que seducido por las alabanzas lisonjeras de los necios» (Ecles. VII, 6). Con tal que aprueben nuestros actos, distinguimos poco los labios de quienes nos felicitan.

El hecho de que antiguamente se haya predicado un ideal de sabiduría por encima de ninguna otra meta terrena, no quiere decir que no haya diferencias entre las maneras de concebir, unos y otros, cómo ha de ser este ideal. Entre el concepto griego de sabiduría y el que propugnó Confucio, por ejemplo, hay notables diferencias. Lo mismo que entre el ideal de la sabiduría profana del paganismo y la sabiduría religiosa del hebraísmo. Pero en el fondo hay un concepto común a todos ellos: es el tener en cuenta los valores espirituales en la vida cotidiana del hombre que los valores materiales. Naturalmente que entre las condiciones que parecen ser necesarias en el concepto de los antiguos para alcanzar esta sabiduría se encuentra la austeridad. El exceso de bienes materiales suele ser un estorbo para conseguirla. En la vida del pensamiento grecorromano tenemos varios ejemplos notables por lo diversos. Tres mentalidades divergentes: Sócrates, Epicuro y Epicteto, se señalan igualmente por una austeridad real y práctica. Equivocadamente vemos en el fundador del epicurismo al propagador de toda ambición material. Este filósofo, contra la opinión vulgar, puso el ideal no en el cuerpo, sino en el alma; para el amor a la sabiduría no hemos de ser tontos en la juventud ni hemos de cansarnos de él en la vejez. Porque no hay «demasiado temprano» ni «demasiado tarde» cuando se trata de la salud del alma. No cree Epicuro en la felicidad que produce eso que se llama la «buena vida»; puesto que ni el coque inintermitente durante los banquetes, ni el goce de efebos y mujeres, ni el regalarse con pecado ni otros manjares

Los pensadores, sin embargo, no se atrevieron a tanto. Por lo menos, la mayoría. En cambio, el hombre medio de nuestros tiempos ha aceptado inconscientemente una filosofía de la vida totalmente opuesta a la que fué centro y vida del pensamiento y del ideal antiguo. Parece como si nuestra civilización material con sus hambrientas fauces hubiera devorado el espíritu del hombre y le hubiese dejado reducido a la sola materia. Porque hoy se centra todo en el afán material y no se predica en la práctica más ideal personal que el de la ambición que nuestro vecino de casa, de oficina o de diversión. Aunque algunos se sorprendieran si viesen escrita y divulgada esta filosofía, la verdad es que, en lo oculto de nosotros mismos, casi todos pensamos que el hombre tanto vale cuanto tiene en bienes materiales. Fenómeno tan extendido y tan poco corriente en la historia del pensamiento humano merece nuestra atención. Empecemos por lo que pensaban nuestros mayores.

NOTICIARIO

CLERO CATÓLICO EN INDONESIA. — El Gobierno ha puesto muchas restricciones para la entrada de misioneros extranjeros en el país. Por eso los católicos intensifican la preparación de sacerdotes indígenas. Actualmente existe un centenar de ellos, y otro centenar de seminaristas indonesios. Hace pocos años, en cambio, sólo había 16 sacerdotes naturales del país. LOS IRLANDESES RESPONDEN A CHURCHILL. — En la revista americana «Life», Sir Winston Churchill, publicó hace poco un artículo sobre la historia de los pueblos de habla inglesa. En él afirmaba que en los primeros tiempos de la fe cristiana no se dependía del Papa en estos países. Un escritor católico irlandés del P. Brennan, ha respondido a este artículo demostrando el error en que incurrió Churchill, pues en el siglo VI el célebre misionero católico irlandés, S. Columba dice: «estamos ligados a la Iglesia de San Pedro».

Contentos con su hogar
Son Muebles PLYM FERNANDEZ BRAVO
GRAN VIA, 40
Entrada
CONCEPCION ARENAL
Teléfono 31 21 17
(Frente a Pasapoga)
DORMITORIOS
COMEDORES
DESPACHOS
TRESILLOS
CUARTOS DE ESTAR
MUEBLES BAR
COLONIALES
ARANAS DE CRISTAL
RECIBIMIENTOS
CONSOLAS
NO HAY TERMINO MEDIO: COMPRAR MUEBLES PLYM O QUEDARSE SOLTERO
MUCHOS ARTICULOS MUY PRACTICOS PARA REGALOS



Todos los deportes



El momento futbolístico santiagués **LA GRAN VICTORIA**

En reciente ocasión nos hicieron creer la posibilidad de que el Club Santiago y el Club Arenal, que constituyen nuestro frente futbolístico, llegarían a trabajar conjuntamente, con un programa en común muy ambicioso. Hemos hecho algunos sondeos y parece que se podría llegar algún día a un entendimiento que diera otro rumbo más brillante al fútbol santiagués.

Las relaciones entre el Arenal y el Club Santiago en la pasada temporada no fueron, desde luego, muy cordiales. Si se quiere, podemos decir que transcurrieron en plena indiferencia. Había en el fondo una rivalidad explícita y esto sería de cierto fundamento para que cada cual tirase por su lado, aunque a la hora de la verdad lo caballeresco no está reñido con el deporte. Los dos equipos militaban en una misma categoría y tanto uno como el otro luchaban por su propio prestigio y por su mejor clasificación.

Rodaron mejor las cosas para el Club Santiago, que hizo una campaña difícil de igualar y esto ha cimentado de nuevo el castillete de la afición compostelana, que ha llegado a comprender la necesidad de un apoyo decidido al fútbol local.

El reajuste de la Tercera División nos rehabilita en las competiciones nacionales y la oportunidad hay que saber aprovecharla. Designaron al Club Santiago y no tuvieron en cuenta al Club Arenal, pero en todo caso dieron a nuestro fútbol un deporte entre el grupo gallego. Certo es que el Arenal cuenta con un historial digno de pasar también a esa categoría pero cuando no lo estimaron no habrá sido por razones que nosotros ignoramos.

Muy posiblemente dos equipos santiagués en la Tercera División ocasionaría de nuevo otra tremenda crisis como la que motivó el descenso del Club Santiago. Pique quédate o no por ahora no tenemos la suficiente independencia económica para volvernos con dos equipos en la Tercera y bastante será con que afrontemos la participación de uno de ellos sin riesgo de volver a la Serie A Regional.

La idea fundamental de este comentario es tributar en señal de la condescendencia de que todos los aficionados santiagués, del matiz deportivo que sea, armen el hombro. Sería un gran acierto llegar a una estrecha colaboración entre el Arenal y el Santiago para conseguir una reciproca ayuda, seguros de que la próxima temporada nos abrirían horizontes de optimismo.

Sabemos de un grupo de arañales, que sin dejar de pensar también en su equipo predilecto, se han puesto a trabajar en favor del Club Santiago, colaborando con los directivos en la espinosa tarea de los fichajes. Ahí tienen ustedes un ejemplo que dignifica su condición de amantes del fútbol santiagués, pues lo que importa es nuestro nombre bajo cualquier color, que siempre estará ligado a Compostela.

Este año los pasos que se dan para aumentar la personalidad de Santiago en las competiciones nacionales van medidos con el mayor cuidado. Pese a que los me-

Anúnciese en LA NOCHE

Los económicos son escasos, hoy ambiciosas pretensiones que se irán logrando poco a poco a medida que la masa de aficionados preste también su valioso concurso.

El próximo torneo de Tercera División debe marcar para nosotros una etapa básica en el futuro de llegar a la Segunda. No debemos estancarnos por más tiempo y menos reiniciar en la apatía e indolencia a que dio con el historial futbolístico santiagués en la Serie A Regional. Sigamos con verdadero interés las gestiones que estos días se vienen realizando, cuyos frutos veremos muy pronto. Y toda vez abrigamos la esperanza de que el Santiago y el Arenal llegarán a trabajar juntos por sus respectivas aspiraciones y todo esto orientado a la mayor gloria del fútbol compostelano. Esa sería la gran victoria.

ALFE

Setenta árbitros dirigirán los encuentros de Primera y Segunda División en la próxima Competición de Liga

MADRID, 18. — Setenta colegiados se encargarán de arbitrar los partidos de fútbol correspondientes al próximo Campeonato nacional de Liga. Los veinte designados para la Primera División, son los siguientes:

Arenal (catalán), Arqué (aragonés), Asensi (castellano), Azón (catalán), Bielga (catalán), Birigay (valenciano), Blanco Pérez (salmanés), Caballero (castellano), García

Jugador venezolano que entrena con el Real Madrid

MADRID, 18. — Se entrena con el Real Madrid el jugador venezolano Alvarez, hijo de padres españoles oriundos de Orense, que acompañó al Real Madrid en el viaje de regreso tras la Pequeña Copa del Mundo de Caracas, expresamente invitado por los madridistas para —según se afirma— permanecer tres meses en España, al término de los cuales es posible que incorporado a las filas del equipo madrileño. —Alfi.

El At. de Madrid pretende el fichaje del defensa Toni

MADRID, 18. — Se afirma que el Atlético de Madrid persiste en su propósito de adquirir los servicios del defensa orenés Toni, para cubrir la vacante producida por el traspaso de Martín al Valencia. —Alfi.

PARA TEMPORADA DE VERANO
LA PILARICA
(LA REINA DEL VESTIR)
Presentará esta temporada, los mayores y más seleccionados surtidos, en trajes de todas clases, Americanas Sport Caballeros, Pantalones, Camisera, Rebecas, Chaquetas, Faldas señora y cuanto esté relacionado en Prendas señoras, caballeros y niños
A precios como nunca tan interesantes.
Canalejas 64 **EL FERROL**

La regata de yates Cowes - San Sebastián

SAN SEBASTIÁN, 17. — A falta de la arribada de unos cuantos yates de la regata Cowes-San Sebastián, ha sido establecida la clasificación por categorías y la general.
La clasificación por categorías es la siguiente:
Primera categoría
1.—Capella, que ha tardado un tiempo global de 4 días, 20 horas, 29 minutos y 15 segundos, y un tiempo compensado de 89 horas, 36 minutos, 8 segundos.
2.—Tutino, que ha tardado 4 días, 18 horas, 44 minutos, 20 segundos, y tiempo compensado de 93-10-05.
3.—Striane, con 4-20-00-03, y tiempo compensado de 96-32-08.
Segunda categoría
1.—Gondel Dragón, con 5-00-04-46, y compensado de 89-43-24.
2.—Galacien, 5-07-52-25, y compensado de 93-15-57.
Tercera categoría
1.—Galoper, 4-21-26-09, con tiempo compensado de 81-11-01.
2.—Maze, 5-11-00-45, y compensado de 86-02-56.
3.—Rondinella, 5-14-44-07, y compensado de 87-07-11.
La clasificación general quedó establecida en la forma siguiente:
1.—Galoper,
2.—Maze,
3.—Rondinella.
El ganador de la regata es el yate inglés "Galoper". —Alfi.

ALFE

CICLISMO Carmelo Morales no participará en los Campeonatos del Mundo

MADRID, 18. — Carmelo Morales no podrá acudir a los Campeonatos del Mundo de Ciclismo en Coppenhague, a causa de no haberse podido entrenar durante estos últimos días por la lesión de rodilla que padece. Por ello, el equipo de profesionales españoles quedará constituido solamente por seis hombres, ya que no queda tiempo para que la Federación Española de Ciclismo designe y prepare el viaje de un sustituto.
Por el contrario, ya ha quedado arreglada la dificultad que ponía en peligro la incorporación de Juan Pérez Francés al equipo de aficionados, pues la Federación Española ha gestionado y obtenido el documento necesario para que el campeón nacional pueda trasladarse a Dinamarca. Pérez Francés saldrá esta noche para Barcelona en el automóvil del director, señor Chover. —Alfi.

COPPI, VENCEDOR EN UNA PRUEBA TRAS MOTO
NAMUR, 18 (Bélgica). — El italiano Fausto Coppi ha triunfado hoy en una prueba ciclista tras moto correspondiente a una Reunión Internacional celebrada en esta como preludio de la llegada de los corredores que han participado en la Vuelta Ciclista a Europa.
Coppi, que parecía estar en gran forma, superó a varios participantes de la última Vuelta a Francia, entre ellos el belga Jean Brankart y los franceses Germiniani y Orestier. Coppi impuso su dominio a pesar de la dura resistencia que le presentó Brankart. El italiano se mostró más veloz en los sprints, por lo que pudo lograr los puntos necesarios que le dieron la victoria. Los beneficios de la Reunión se destinan a beneficio de los parientes de las víctimas del desastre de la mina de Marcinelle. —Alfi.

El francés Riviere gana la Vuelta a Europa
NAMUR (Bélgica), 18. — Dumitrescu (Rumanía) ha triunfado hoy en la última etapa de la Vuelta Ciclista a Europa.

Los partidos Copa 'Concepción Arenal'
Se pone en conocimiento del público en general que los partidos de la Copa Concepción Arenal se celebrarán:
El 31 de este mes, entre el Oviedo y el Ferrol.
El 1 de septiembre, entre el Deportivo de La Coruña y el Ferrol.
El 2 del mismo mes, entre el Oviedo y el Deportivo de La Coruña, último encuentro.

Los partidos Copa 'Concepción Arenal'
Se pone en conocimiento del público en general que los partidos de la Copa Concepción Arenal se celebrarán:
El 31 de este mes, entre el Oviedo y el Ferrol.
El 1 de septiembre, entre el Deportivo de La Coruña y el Ferrol.
El 2 del mismo mes, entre el Oviedo y el Deportivo de La Coruña, último encuentro.

Cocinas eléctricas

Edesa
Con horno
OCUPAN POCO ESPACIO
DELEGACIÓN Depósito
Vda. de Pedro Fernández e Hijos
Instalaciones eléctricas - Ferrol

NUEVA

La Gándara (Narón)
a 100 metros de la pista Ysolina
EL FERROL DEL CAUILLLO

Europa, al recorrer los 206 kilómetros, existentes entre Longwy y Namur en un tiempo de 5-55-03. A continuación se clasificaron: Favero (Italia), 5-55-19; Robarc (Francia), mismo tiempo; Christian (Austria), 5-55-26; Uliana (Italia), Krolac (Polonia), Ferlenghi (Italia), Stevens (Holanda), Funke (Alemania), Vermaelen (Bélgica), Tognaccini (Italia), Gervasoni (Italia), Thaler (Austria), Riviere (Francia), todos en el mismo tiempo que Christian.
El francés Riviere ha vencido en la vuelta, con un tiempo de 47-56-46. —Alfi.

El Las Palmas recusa tres árbitros

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 18. — La Unión Deportiva de Las Palmas ha comunicado a la Federación Nacional de Fútbol el recusamiento de los árbitros Marrón, Zariquegui, Tamarit y Asensi para la próxima temporada. —Alfi.

SANATORIO PROFESOR Villar Iglesias
Cirugía, del Riñón
Vejeja y Próstata
Teléfono 1304
General Pardiñas 9
SANTIAGO DE COMPOSTELA

M. de Acosta
MEDICO CIRUJANO
Partos y enfermedades de la mujer
Altamira, 3.—Teléfono, 1298
Santiago de Compostela

Camiones nuevos
ACEITE PESADO
4 y 6 CILINDROS
RECAMBIOS Y TALLERES
CONDE, S. R. C.
Teléfono, 7200
Aparlado, 343
LA CORUNA

Sanatorio de la Merced
Director
Julio Fernández Hernández
MEDICO - CIRUJANO
Partos y enfermedades de la mujer
Consulta: Rúa y Villa: 2.º
Horas: De 12 a 2 y de 6 a 6
SANTIAGO Teléfono 1825

Gonzalo Pintos Pena
Médico Cirujano del Hospital
RAYOS X
Conga, 3.—Teléfono, 1298
SANTIAGO

NUEVAS CREACIONES EN plisados tintorería AMIGO

Máquinas SIGMA
BORDAN-INCURSTAN-VAINCAN-ZURCEN-
COSEN ADELANTE Y ATRAS

CASA SIGMA-Sagasta 14-FERROL

Doctor GALLEGO OCULISTA
No consulta los MIERCOLES durante el verano
Rúa Nueva, 32 - Teléf. 1160 - SANTIAGO

SANATORIO QUIRURGICO "LA ROSALEDA"
Dr. GERARDO F. ALBOR
CIRUGIA GENERAL
ESPECIAL DE ESTOMAGO, HIGADO E INTESTINO
CIRUGIA Y ENFERMEDADES ANO-RECTALES
Teléfono, 1584 SANTIAGO

Anuncios por palabras

ALQUILERES
CASA VERANO AMUEBLADA en inmediaciones Villagarcía, alquilase durante mes Septiembre. Para informes esta Administración, Santiago.
COMPRA-VENTA
VENDO cabrestante, vagonetas, clasificadores, sierra, tupi, desengrasadora, cepilladora etc.— José Poreiro, Calvo Sotelo, 3, Lugo.
COMPRO muebles, ropas y objetos usados. Artisanado paso a domicilio. Canalejas, 142. — Tel. 2506 Ferrol.
SE VENDE moto Vespa en buen estado, pocos kilómetros. Canalejas, 147, bajo. Ferrol.
MAQUINAS PUNTO. Patentadas. Procedimiento italiano. Aparato auxiliares. JACUARS para toda clase de dibujos. Máxima garantía. Falicidad. IMPERIO. Montaña, 32.—Madrid.
FINCAS
SE VENDEN solares Carretera Castilla. Avenida del Estadio y carretera Joaze; casa dos ferrados tierra en Viladóniga. Razón: Rubalcava, 26-2. — Ferrol.
VENDESE casa planta baja, libre, nueva construcción, tres habitaciones, patio, comedor. Razón: Balaquinos, 33, Santiago.
VENDESE casa nueva, alugada frente estación de Corcés. Paga Informes: Bar Sete Veio. Franco, 46, Santiago.
SE VENDE casa en el Eschanche calle D. nº. 8. Informes misma dirección. Ferrol.
VENDESE casa con tierras y monte en Ayuntamiento Narón, Outeiro, Las Cobas, pegado Carretera Castilla. Doy facilidades. Ferrol.
VENDESE casa Enterríos, número 3, tres plantas y huerta cerrada. Razón: Pego de Abajo, s/n. 4 De 6 a 7 tarde.—Santiago.
VENDESE EN Carretera Castilla finca retro 32 ferrados tierra, frutales (libre). AGENCIA ROCA. Ferrol.
VENDESE Chalet construcción moderna, cuatro ferrados tierra, frutales (libre). AGENCIA ROCA. General Franco, 81, Ferrol.
VENDESE Carretera Castilla, casa bajo y ático tres ferrados tierra, frutales (libre). AGENCIA ROCA. Ferrol.
VENDESE finca 22 ferrados tierra, frutales (libre). AGENCIA ROCA. General Franco, 81, Ferrol.
VENDESE casa tres plantas construcción moderna, ronda 960 pesetas. Precio: 160.000 Ptas. AGENCIA ROCA. Ferrol.
VENDESE casa calle Rubalcava cuatro plantas, bajo libre. AGENCIA ROCA. General Franco, 81, Ferrol.
VENDESE en sitio céntrico piso libre AGENCIA ROCA General Franco 81, Ferrol.
VENDESE casa con mediano ferrado tierra precio 65.000 pesetas. AGENCIA ROCA. General Franco, 81, Ferrol.
SE VENDE casa cinco plantas exenta de contribución, María 205. Informes en la misma Ferrol. CASA nueva se vende, tres viviendas y huerta, libre. Informar: Casas Reales, 38, bajo, Santiago.
FRASPASOS
FRASPASASE amplio negocio comercial, con sótano, muy céntrico. Informes Mercadería "La Perla" Calderería, 27, Santiago.
FRASPASO comestibles muy buena situación. Informes Concepción Arenal, 47-bajo. Ferrol.
FRASPASASE paquete poco dinero, sitio favorable. AGENCIA ROCA. General Franco, 81, Teléfono, 18 90 Ferrol.
VARIOS
SE NECESITA Matrimonio joven para atender tienda de recreo y alguna labranza, teléfono. 2144. Rosaleda.
SEÑORITA bien preparada para oficinas, edad aproximada 30 años, necesitada en Exclusivos Sáiz, Real, 140.—Ferrol.
AGENCIAS: PUBLICIDAD "METEORO" en Prensa, Radio y Cine. Diapositivas, Fotografías, Carteles, etcétera. CALVO SOTELO, 50.—Teléfono, 2643.—FERROL.
SE PRECISAN OPERARIOS destajistas asistencia. Rafael y Vicente.—Ferrol.
COMISIONES ELEVADAS y oportunidad conseguir cargo sueldo fijo. Precízanse Agentes para Compañía Seguros Vida, Accidentes, Dececos, General Franco, 11-bis. SANTIAGO.

«ALMACENES»

EL FERROL DEL CAUILLLO

PRIMER SORTEO DE UNA MOTO
En combinación con la Lotería Nacional de Navidad
Al efectuar sus compras solicite los números para este sorteo

«CALZADOS»
La Fábrica
Galiano, 39
EL FERROL DEL CAUILLLO

JOSEFINA CARABIAS, EN AMERICA

Stevenson, candidato demócrata por aclamación

Slogan del partido: "Si de verdad quiere usted a Eisenhower, vote a otro. Así le salvará la vida"

CHICAGO, 17. (Crónica por cable de nuestra redactora correspondiente Josefina CARABIAS) Adlai Stevenson ha sido elegido candidato demócrata a la Presidencia de los Estados Unidos. Esta primera batalla de las elecciones fue muy ruidosa, pero no muy reñida. La mayor parte de los delegados trataron el mandato o intención de votar a Stevenson, y aunque el ex Presidente Truman se hizo ilusiones seniles de forzar la voluntad de la Convención en la voz de Harriman se vio prontamente desengañado y tristemente convencido de que su poderío sobre el partido demócrata había pasado a la historia.

ANGULO de CINE



Leslie Caron, la inolvidable Li-li, ha terminado su trabajo ante las cámaras en su rol de "Gabby" en la película del mismo título llevada a superar los éxitos de aquel gran triunfo.

RODAJES

La película "Proa al Sol" Internacional, fué rodada en su mayoría en las Islas Virgenes, en colaboración con la Armada de los Estados Unidos. El Director Joseph Pevney decretó que la primera escena que hicieran Jeff Chandler, George Nader y Lex Barker fuera de un ataque aéreo a la nave en que ellos estaban.

"Ma gusta la actividad en una película mty desde el comienzo", dice Pevney. "Si desde el principio los actores se encuentran en un ambiente mty interesante, toda su actuación tendrá el vigor que requiere un tema dramático."

Este sistema le ha dado a Joseph Pevney tan buenos resultados, que ya desde hace algunos años se dedica diligentemente a estudiar el guión cinematográfico de cada película, para escoger la escena de mayor intensidad dramática y empezar con ella el rodaje.

Otros directores, cuyos hábitos se basan en la excentricidad que en la lógica, tienen también sus modos peculiares de iniciar el rodaje de un film. La creencia de que los actores son los seres más temperamentales de la colonia cinematográfica, carece de fundamento cuando se les compara con el desarrollo de sus labores demuestran las más peculiares idiosincrasias.

Jess Hibbs, por ejemplo, empieza sus películas con las escenas exteriores, a campo abierto. Cuando dirigió "Regreso del Infierno", biografía de la vida militar de Audie Murphy durante la última guerra, fué con el grupo de producción a Yakima, Estado de Washington. Allí reprodujo el teatro de las campañas europeas y rodó todas las escenas de combate, antes de hacer una sola escena bajo techo.

Hibbs explica que quizá este hábito arraigado en él en los días en que siendo subdirector le tocaba ir con la cámara tras los actores en las movidas películas de vaquerías.

No hay probablemente un diez por ciento de los directores de Hollywood que no tengan alguna peculiaridad lógica o ilógica, para sacar el mejor partido de los intérpretes. Mike Curtiz filmó la última escena primero. John Sturges que acaba de completar "El sexto fugitivo" con Richard Widmark y Donna Reed, toma las escenas pasionales sin previo aviso, consiguiendo así la reacción espontánea de los actores. Abner Biberman filmó las escenas románticas con acompañamiento de música y después graba el diálogo correspondiente.

Alfred Hitchcock y John Huston no producen ninguna película sin aparecer ellos en alguna escena, John Ford melange en todas sus producciones a Ward Bond, Henry Kotter escoge a los trabajadores que han de colaborar con él, asegurándose que a todos les gusten sus chistes.

Douglas Sirk, quien dirigió a Rock Hudson y Jane Wyman en "Obsesión" y "Solo el cielo lo sabe", deja siempre para lo último las escenas románticas, cuando ya los actores han tenido tiempo de conocerse bien.

Trunfante sin el apoyo de Truman y contra la voluntad de éste, Stevenson es hoy la indiscutible primera figura del partido demócrata y podrá orientar su propaganda y su Gobierno (si llega el caso) como estime conveniente, sin servilismos respecto al pasado.

STEVENSON, CONTRA EISENHOWER

Nadie puede asegurar que Stevenson sea capaz de batir a Eisenhower, pero su prestigio y fuerza son hoy mayores que los de 1952 y no hay que olvidar que aunque el pueblo le estimaba entonces menos que ahora, Stevenson sacó más de veintiseis millones de votos, cifra superior a la obtenida por cualquiera de los Presidentes triunfantes antes de Eisenhower, excepto Roosevelt en 1936. En estas condiciones fáciles comprender que la lucha electoral de noviembre será dura, sobre todo teniendo en cuenta el factor salud de Eisenhower, que hace mucha mella en el país.

Como primer acto de propaganda los demócratas repartían estos días volantes en las que decían: "Si de verdad quiere usted a Ike vote a otro, así le salvará la vida."

Esta vez Stevenson llega a la lucha mejor pertrechado que en 1952. Desde comienzos de año está realizando una eficaz propaganda a través del país y muchos se han dado cuenta de que no se trata solamente de un hombre inteligente, sino de un luchador lleno de brío, del que puede salir un gran jefe.

BIOGRAFIA

Aunque muchos le creen natural de Chicago, Adlai Stevenson nació en Los Angeles en 1900. Siendo muy niño regresó su familia a Illinois. Adlai se educó en la escuela pública de Bloomington. Teniendo diecisiete años se alistó como voluntario en la Marina, donde sirvió hasta terminar la guerra europea. Graduado en Leyes en la Universidad de Princeton y ejerció la abogacía en Chicago. Repetidas veces fué llamado a Washington, donde trabajó en el Ministerio de Agricultura y en el de Marina, como asesor. A punto de terminar la segunda guerra mundial, vino a Europa varias veces, formando parte de distintas misiones. En 1948 fué elegido gobernador de Illinois por gran mayoría. En el desempeño de este cargo tanto el partido como el país se dieron cuenta de que se trataba de un hombre excepcional con madera de Presidente. Esta revelación política le acrecentó el divorcio. Su esposa Ellen Borden, perteneciente a familia millonaria y republicana, dijo que no quería un marido entregado en cuerpo y alma al partido que ella y su familia detestaron siempre. Verse privado de la compañía de su esposa resultó muchos votos a Stevenson en 1952.

Este año ya no estará tan solo: su hijo mayor se casó el año pasado y su nuera espera un bebé. La nuera y el niño que nacerá pronto servirán para componer ese tierno cuadro familiar que los americanos desean tener en la Casa Blanca.

CANCIONES Y APLAUSOS

En el momento de ser elegido candidato, Stevenson no se encontraba en el local de la Convención. Apareció media hora después de cerrarse el escrutinio. Los delegados prorrumperon en aclamaciones, sonó la música, cantaron canciones y a través de las pantallas de televisión vimos que incluso Truman aplaudía.

Stevenson pronunció unas palabras y aunque se esperaba que indicara el nombre que prefiere que le acompañe en la candidatura como vicepresidente, no lo hizo así. Dijo que se trata de un asunto delicado e importante, por lo cual prefiere que sea la Convención quien resuelva sin coacción ninguna.

HARRIMAN GASTO MILLONES

El candidato derrotado, Harriman, también dirigió algunas palabras ante la televisión, distinguiendo con gesto elegante la melancolía que le produce el ver escaparse su última oportunidad de ser Presidente. Harriman aunque no los representa tiene sesenta y seis años y en las próximas elecciones estará totalmente fuera de edad para ser Presidente. Por eso desplegó en esta Convención un esfuerzo de millones. Se dice que todas las modas de Nueva York estaban en Chicago repartiendo por pagana de Harriman a título mercenario.

Las fiestas que organizó estos días le costaron millones. Se trata de un candidato con capacidad económica para pagar la campaña de su propio bolsillo. Pero ni es



STEVENSON

ta ventajas ni el apoyo de Truman le han servido para torcer la firme voluntad de las delegaciones.

MADRID al habla

Servicio gratuito para automovilistas

MADRID. — Ayer se invitó un amigo para dar un paseo en su coche por la sierra. El viaje prometía ser delicioso, porque el color, en Madrid, se hacía francamente insostenible. Subimos por Guadarrama, coronamos el Alto de los Leones y llegamos hasta San Rafael, tras una excursión deliciosa.

Pero, luego, al regreso, en plena carretera y con un sol de plomo, mi amigo me dijo confidencialmente: "Me parece que no podremos continuar". En pleno desierto, los rigores del estío hacían inaguantables las horas de espera. El panorama era desolador para el cronista.

Pero he aquí, que de pronto, llegó un motorista hasta nuestro coche para preguntarnos qué nos ocurría. Le dijimos que no atinábamos con la avería. Y entonces, sucedió una cosa sorprendente. Aquel motorista sacó una cubierta de su motocicleta, la puso en el suelo, comenzó a extraer herramientas y en un santiamén nos dejó el coche en condiciones de proseguir el viaje.

Cuando mi amigo preguntó al sfoítico mecánico cuánto le debíamos, el respondió que aquel servicio era completamente gratuito y que estaba a nuestras órdenes. Y entonces supimos de lo que se trataba. Era la ayuda que nos prestaba la Asociación Española de la Carretera, que acaba de entrar en funciones.

Este servicio comenzó en Madrid el pasado domingo, a manera de ensayo. Los resultados fueron tan sorprendentes y meritorios, que ha tenido que ser puesto en práctica de manera oficial rápidamente.

Dirige esta Asociación don Marcelino Ahijón, jefe, al propio tiempo, de Transportes por Carretera del sector en que sucedió la avería de nuestro coche. La ayuda en ruta se creó por acuerdo del Consejo Económico de la Asociación Española, donde están representadas firmas y grupos de gran prestigio nacional.

El servicio está montado de tal manera que, de ahora en adelante, ya nadie se verá tirado en la carretera sin auxilio. Ellos disponen de cuantos accesorios o herramientas son necesarios para hacer que un coche averiado pueda proseguir su camino. Incluso llevan un recipiente con gasolina, para el despiadado conductor que olvidó llenar el tanque de su automóvil.

EL CORREO GALLEGO

Setenta mil fieles irlandeses han hecho la peregrinación anual de penitencia al Monte Groagh

Crónica de Irlanda por J. E. Eiroa

DUBLIN. — Con una imponente manifestación de fe, Irlanda en esta noche ha rendido homenaje de gratitud y adhesión a su Apóstol y Patrón S. Patricio.

Desde hace 15 siglos viene celebrándose anualmente esta peregrinación de penitencia, pero este año ha sido más grandiosa e impresionante que nunca. La víspera por la tarde llegaron al pie de la Montaña Santa autobuses de todo el país y trenes especiales de Dublín, Limerick, Ennis, Athlone, Sligo, Galway, etc.

abarrotaos de hombres, mujeres y niños. Miles de peregrinos escalaron durante la noche los 2.000 pies que mide el Croagh, en silencio y con los pies descalzos. Desde las dos de la madrugada hasta media tarde se celebraron ininterrumpidamente cientos de Misas por la paz de Irlanda y del mundo, que eran oídas por los peregrinos con indescriptible fe y emoción, avivada visiblemente por el recuerdo de los milagros del Apóstol y sus austeras penitencias que santificaron esta cumbre.

Para un católico español resulta tremendamente emocionante encontrar en Irlanda este ambiente de catolicismo sólido y optimista, después de haber convivido con el pueblo inglés en su mayor parte indiferente.

Está la Montaña Santa al Oeste de Irlanda y de la ciudad de Connaught, a 4.000 pies sobre el Atlántico que baña su base. Es considerada como el Sinaí de Irlanda, porque en su cumbre recibió S. Patricio el Mensaje de Dios para el selecto pueblo irlandés.

Dos lugares escogió S. Patricio —por inspiración divina según parece— para sus retiros espirituales. Una isleta en el lago Derg, al Norte del país, mundialmente conocida por "Purgatorio de S. Patricio", y esta montaña llamada por los paganos Eagle y Croagh desde la conversión. En ambos santos lugares gravita la devoción irlandesa.

Hay nechos que nos parecen inverosímiles, y entonces con una lógica superficial pero al cabo muy humana, les negamos la historicidad. Digo esto porque aquí me he hallado ante un hecho que me pareció inverosímil, pero que es rigurosamente histórico. Me refiero a que Patricio, aquel obispo misionero entre infieles, vivió en esta cumbre envuelto siempre en la niebla del mar, solo y en una cueva, 40 días de ayuno y oración. Es también histórico que aquí hizo grandes milagros.

Pero las crónicas y la tradición oral cuentan otras muchas cosas interesantes o curiosas que le sucedieron aquí a San Patricio. Por ejemplo, que hallándose el Santo en Oración, derepente se cubrió todo el monte con una bandada de demonios en forma de pájaros negros en tal cantidad que le impedían "ver" el cielo, tierra ni océano", y que sólo consiguió ahuyentarlos tocando la caña pana con que llamaba a los fieles. A esta dulce sintonía los demonios se echaron a volar y se precipitaron en el Océano. Añade la leyenda que desde esta victoria no hubo males en el país durante siete años. He podido contemplar la auténtica campaña de San Patricio en el museo de Dublín.

Cuarenta también que S. Patricio en una visión misteriosa vio a Irlanda como un gran Sol que emitía rayos en todas direcciones. Y cree el pueblo de Irlanda que aún ahora se observa una luz especial, restos de aquella; en unos apartados valles del Norte en donde vivió el Santo.

También he leído y me lo refirieron con fe ciega: Las cinco Promesas o Mensajes que envió por Dios hizo un ángel a San Patricio en la cima del Monte Santo. La cuarta y quinta son: que siete años antes del Juicio Final el mar cubrirá Irlanda para librarla del Anticristo y que el mismo S. Patricio será instrumento de Dios para Juzgar a los irlandeses.

La fe auténtica llevada allí por aquel hombre heroico vive en cada irlandés hoy más robusta que nunca. Por eso Irlanda es grande y está llamada a influir en el mundo con su ejemplo.

San Patricio les llevó la unidad y sigue siendo el símbolo de la unidad contra la herejía, es decir contra la división.

regrinación de penitencia, pero este año ha sido más grandiosa e impresionante que nunca. La víspera por la tarde llegaron al pie de la Montaña Santa autobuses de todo el país y trenes especiales de Dublín, Limerick, Ennis, Athlone, Sligo, Galway, etc.

abarrotaos de hombres, mujeres y niños. Miles de peregrinos escalaron durante la noche los 2.000 pies que mide el Croagh, en silencio y con los pies descalzos. Desde las dos de la madrugada hasta media tarde se celebraron ininterrumpidamente cientos de Misas por la paz de Irlanda y del mundo, que eran oídas por los peregrinos con indescriptible fe y emoción, avivada visiblemente por el recuerdo de los milagros del Apóstol y sus austeras penitencias que santificaron esta cumbre.

Para un católico español resulta tremendamente emocionante encontrar en Irlanda este ambiente de catolicismo sólido y optimista, después de haber convivido con el pueblo inglés en su mayor parte indiferente.

Está la Montaña Santa al Oeste de Irlanda y de la ciudad de Connaught, a 4.000 pies sobre el Atlántico que baña su base. Es considerada como el Sinaí de Irlanda, porque en su cumbre recibió S. Patricio el Mensaje de Dios para el selecto pueblo irlandés.

Dos lugares escogió S. Patricio —por inspiración divina según parece— para sus retiros espirituales. Una isleta en el lago Derg, al Norte del país, mundialmente conocida por "Purgatorio de S. Patricio", y esta montaña llamada por los paganos Eagle y Croagh desde la conversión. En ambos santos lugares gravita la devoción irlandesa.

Hay nechos que nos parecen inverosímiles, y entonces con una lógica superficial pero al cabo muy humana, les negamos la historicidad. Digo esto porque aquí me he hallado ante un hecho que me pareció inverosímil, pero que es rigurosamente histórico. Me refiero a que Patricio, aquel obispo misionero entre infieles, vivió en esta cumbre envuelto siempre en la niebla del mar, solo y en una cueva, 40 días de ayuno y oración. Es también histórico que aquí hizo grandes milagros.

Pero las crónicas y la tradición oral cuentan otras muchas cosas interesantes o curiosas que le sucedieron aquí a San Patricio. Por ejemplo, que hallándose el Santo en Oración, derepente se cubrió todo el monte con una bandada de demonios en forma de pájaros negros en tal cantidad que le impedían "ver" el cielo, tierra ni océano", y que sólo consiguió ahuyentarlos tocando la caña pana con que llamaba a los fieles. A esta dulce sintonía los demonios se echaron a volar y se precipitaron en el Océano. Añade la leyenda que desde esta victoria no hubo males en el país durante siete años. He podido contemplar la auténtica campaña de San Patricio en el museo de Dublín.

Cuarenta también que S. Patricio en una visión misteriosa vio a Irlanda como un gran Sol que emitía rayos en todas direcciones. Y cree el pueblo de Irlanda que aún ahora se observa una luz especial, restos de aquella; en unos apartados valles del Norte en donde vivió el Santo.

También he leído y me lo refirieron con fe ciega: Las cinco Promesas o Mensajes que envió por Dios hizo un ángel a San Patricio en la cima del Monte Santo. La cuarta y quinta son: que siete años antes del Juicio Final el mar cubrirá Irlanda para librarla del Anticristo y que el mismo S. Patricio será instrumento de Dios para Juzgar a los irlandeses.

La fe auténtica llevada allí por aquel hombre heroico vive en cada irlandés hoy más robusta que nunca. Por eso Irlanda es grande y está llamada a influir en el mundo con su ejemplo.

San Patricio les llevó la unidad y sigue siendo el símbolo de la unidad contra la herejía, es decir contra la división.

dad y sigue siendo el símbolo de la unidad contra la herejía, es decir contra la división.



Esta estatua de corte modernista, de treinta pies de altura, ha sido colocada a la entrada del Estadio Olímpico de Naución, donde se celebrarán los próximos Juegos Olímpicos de Melbourne

La fiesta de "Os Caneiros" en Betanzos

BETANZOS, 18. (Por teléfono). — La tradicional y renombrada romería de "Os Caneiros" se celebra el domingo, día 19, como hemos informado ayer, y según nos confirmamos telefónicamente desde la ciudad brigantina. En esta fiesta se elevará un grupo de extraordinarias dimensiones con profusión de fuegos de aire.

El próximo día 25, sábado, se celebra también el día de "Os Caneiros" dedicado a La Coruña y entre los distintos actos, que tendrán lugar ese día, habrá una sesión de fuegos artificiales.

Los juegos olímpicos de Melbourne

Rincón Ameno

Noticias con estrambote

FUMAR, ES COMO CHUPARSE EL PULGAR

NUEVA YORK. — "Fumar, es la forma adulta de chuparse el pulgar o de comerse las uñas". Al menos esto es lo que afirma el doctor Murray Massler, profesor de cirugía dental en la Universidad de Illinois, explicando que todos esos pasatiempos son una manera perfectamente normal de librarse de la tensión interna o del nerviosismo. Según el mismo profesor, hay una relación directa entre la afición que tienen todas las secretarías americanas de mascar chicle, y el hecho de que ocupan las dos manos, les impidan comerse las uñas.

SOLUCION AL ANTERIOR

HORIZONTALES: 1.— Satán. 2.— Numidia. 3.— Pero. Omán. 4.— Ova. 5.— I-a. Acaso. 6.— Rumor. 8.— Raz. Sol. 8.— Alar. Lena. 9.— Anotará. 10.— Osoar.

EL SECRETO

El famoso actor Humphrey Bogart tiene fama de ser un marido modelo que no contradice nunca a su mujer.

—¿Es cierto que no la contradice usted nunca? —le preguntan.

—No. Ese es el secreto de la felicidad.

—Pero resultará penoso.

—Nada de eso. Espero un poco. Le dejo que siga hablando y se contradice ella a sí misma.

ALCOHOLISMO

El ilustre doctor da una conferencia sustanciosa documentada sobre el alcoholismo. Dice:

—Cada trago de alcohol que se le giera se acorta la vida en una hora. Pensad en esto señores; calculad y aterraos: por cada trago de alcohol una hora menos de vida.

—Hace el orador una pausa y uno de los oyentes lanza un sollozo desgarrador.

—¿Qué le pasa a usted? —le pregunta.

—¡Hace diez años que estoy muerto!

VERTICALES:

1.— Personificación de los Estados Unidos. 2.— Arboles liláceos. Nota musical. 3.— Isla griega de las Cicladas. (al revés). 4.— Nombre a una persona veladamente. 4.— Río de Aragón. Pato. 5.— Negación. Río de Zamora. Repetido: cierta risa. 6.— Esclavos de los laodemonios. Extremo inferior de la entena. 7.— Acostumbrar. Ayunamiento de la provincia de La Coruña. 8.— Estoy enterado. Descuido. 9.— Medida de longitud.

SOLUCION AL ANTERIOR

HORIZONTALES: 1.— Satán. 2.— Numidia. 3.— Pero. Omán. 4.— Ova. 5.— I-a. Acaso. 6.— Rumor. 8.— Raz. Sol. 8.— Alar. Lena. 9.— Anotará. 10.— Osoar.

VERTICALES:

1.— Pol. 2.— Nevar. La. 3.— Sura. Urano. 4.— Amo. 5.— Ti. Ecos. La. 6.— Adosar. 7.— Nimes. Sera. 8.— Aa. Oca. 9.— Ela.

Los últimos tripulantes del "Andrea Doria" llegan a Génova

GENOVA, 18. — Ha llegado a este puerto el último contingente de los tripulantes del "Andrea Doria". Los parientes de los marineros esperaban en el muelle y el desembarcar éstos hubo grandes muestras de emoción.

Mientras tanto los miembros de la comisión del Gobierno italiano que investigará todo lo relacionado con el hundimiento del barco se dirigen a Génova a bordo del buque gemelo de aquél "Cristoforo Colombo".

Encabeza la comisión el Almirante Cándido Bigliardi. —Efe.

CRUCIGRAMA

1	2	3	4	5	6	7	8	9

HORIZONTALES: 1.— Corteza de nuez moscada. 2.— Lánzalos. 3.— Jefe de los patricios romanos. Husmea. 4.— Guacamayo mexicano. 5.— Simbolo químico. Amarillo. 6.— Hados. Repetido: familiar. 7.— Otorgar. Preposición. 8.— Avancha. Gusta. 9.— Distanciado. 10.— Agatrará.

CONTADORES ELECTRICOS

AEG

MAS DE 60 AÑOS DE EXPERIENCIA

GARANTIZAN SU CALIDAD

AEGIBERICA DE ELECTRICIDAD, S.A.

Y ESTABLECIMIENTOS DEL RAMO

LA NOCHE

C. BRIONES

CIRUGIA GENERAL

RAYOS X

Hórreo, 2-19 Tel. 2222

Domicilio: Tel. 1266 - SANTIAGO